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12,000 майнерів в Новій Скбшії виходять на страйк
І І

1ПРИЧИНОЮ страйку відмова безробітним маине- 
РАМ КРЕДИТУ В КОМПАНШНИХ СКЛЕПАХ. ПОСЛИ ПАРТІЇ ПРАЦІ ВИЙШЛИ З БРИ- 

ТІЙСЬКОГО ПАРЛАМЕНТУ,
, ІТАЛІЙСЬКІ ВІЙСЬКА ВБИВА

ЮТЬ БЕДУЇНІВ. ЕКСПЛЬОЗІЇ В НІМЕЧЧИНІ ПРИНЕСЛИ 
СМЕРТЬ 70 РОБІТНИКАМ.'ЛОНДОН, 6. березня. — Ко- 

і респондент “Дейлн Кронікл" 
доносить з Каїра, що італій
ські війська перейшли західній

ГЛЕИС ЬЕИ, Нова Скошія, цю в 11-ій годині в ночі. На Вихід послів був протестом проти виключемм з засідання ро- кордон Єгипту, напади на, ка- 
Екзекутива 26.1 страйк будуть також внклика- бітиичого посла Киркжуда, який переби- раван Бедуїнів і 15 з них уби

вав Чемберлейиові.

Екзекутиаа 26. дістрікту Юнайтеж Майн Воркерс апелює до ці
лої країни за допомогою для майнерів.

Підчас експльозії в фабриці вибухових матеріалів в Райнедор- 
фі, в Саксонії, згинуло 60 робітників. .5. березня.

дістрікту Юнайтед Майн Вор- ні робітники, що доглядають 
керс оф Амеріка видала нині майнів. 
по полудим загальний апель о] Про це 
допомогу такого змісту:

ли, а оставших взяли в полон.
Верблюдів в кара'вані убито 

або забрано. Єгинтяне за той 
час скріплювали свій гарнізон 
в Солюмі.

З єгипетських жерел пові
домляють, що в недавніх наї-

РАПНСДОРФ, Саксонія, Ні
меччина, 5. березня. — Підчас 
чотирох експльозій, які зниіци. 
ли фабрику вибухових матері
алів коло Зуттенверку, убито 
60 робітників а багатьох ране-

панії Ангальтер подає, що під
час експльозії в, фабриці тої 
компанії згинуло 10 робітіві-

рішення майнерів ЛОНДОН, 6. березня. — Всі “А як з червоним листом"?
президент майнерської Пйі посли Партії Праці на чолі з Спікер парляменту звернув

“:t иг інд' т к-,ай">' *У**У повідомне Брітіш Емпаер Стіл (-1ХВШНХІ преміером Рамсеем Кирквудові увагу, щоб він си-
• брак фондів, майнцй блага- Корпорейшен і прем,ера Ново, мекДоналдом вийшли вчера дів тихо, а коли посол сказав
ють цілу країну о допомогу. І Скошії, Армстронга. з парляменту, коли спікер при- щось у відповідь спікерові, то-

,їж. В МекЛовд, президент, Страйком буде обнятих казав робітничому послові ді цей останній приказав Кирк- здах плсм^ии е”}си довколл;
А. А. МекКей, секретар." 12,000 майнерів. Дейвідові Кирквудові опусти- вудові вийти з салі. Бенгазі убито 85 італійських

Президент дістрікту олові- Компанія відмовилася про- тити палату за перебивання внесок на виключення посла АОВШр,В- 
стив сьогодня, що страйк у довжати кредит в своїх скле- промови Чемберлейиа. Кирквуда перейшов 245 гою-
всіх вуглевих майна* в Новій пах для майнерів. що чахо- Міністер закордонних справ саі,и „роти !19 ‘ В ІТАЛІЇ УБИТО БУВ. М1НІ-
Скошії розпічнеться в пятни-; дяться без праш. говорив про мниме нарушуван- м ‘ СТРА АЛЬБАНН.

■ ■ п Мскдонзлл загіротест\ вав,
'НЯ Н*“еччи»°“ Версальського що Кирквудові відібрано по- РИМ, 4. березня. - В Барі 
■договору ! підчас ного промо-!с0;|ьські права j вийшов з ин. замордовано албанського під-
! ВИ ПОСОЛ ИРКВ>д Р° ив j шими робітничими послами з даного Ґаракучі, який був пра
ві д часу свої уваги. парляменту. bojo рукою поваленого альбан-

Коли Чембсрлеин згадав про п ■ п ■ п ■ ського преміера Фан Нолі і мі-
"тайний документ", який він і Вих,д посл,в Г,артц Праш ністром фінансів в його кабіне-
ніби-то мав отримати з Німеч- правительственні посли прнви- т, Убі,їства доконав Альба-
чнни, Кирквуд закликав: тали оплесками. нець, очевидно з політичних

мотивів.
Убійника зловила італійська 

: поліція і ірзнала в ньому аль- 
банського бандита Скамелю, 
який був вже замішаний в ин- 
ших політичних убійствах.

ків.
Робітники кажуть, що компа

нія не подає повного числа у- 
битих, і від себе заявляють, що 
убитих є більше як двайцять, 
а дехто з них каже, що число 
убитих дохіТіить до шістьде- 
сять.

Підчас
тяжко около 20 робітників, як 
також експльозій спричинила 
велику матеріяльну шкоду.

но.
Експльозія була так сильна, 

що потрясла цілим містом Зут- 
тенверком і в багатьох домах 
вилетіли шиби в вікнах.

Причина скЛльозіі невідома. експльозії ранено

ВІТТЕНБУРҐ, Німеччина, 5. 
березня. — Урядовий звіт ком-ВІДПОВІДЬ КОМПАНІЇ НА ДОМАГАННЯ 

МАЙНЕРСЬКОЇ ЕКЗЕКУТИВИ. АНГЛІЯ ПРОТИ КОНЦЕНТРАЦІЇ ТУРКІВ.
СИДНІ, Н. С., 6. березня. і станніх 3 місяців Брітіш Ем- 

Дж. Е. МекЛорг, віцепрези- "аєр Стіл Кзрпорейшен дала
дент

КОНСТАНТИНОПІЛЬ, 5. бе
резня. — Сюди доносять, що 
збунтовані Курди занялн Ар- 
Гану.

являє, що Турки використову
ють повстання Курдів як наго
ду, щоб сконцентрувати великі 
сили'війська на кордоні Мозу-

БРИТІЙСЬКЕ ПРАВИТЕЛЬКО ВІДКИ
НУЛО МИРОВИЙ ПРОТОКОЛ. .

Брітіш Емпаєр Стіл Кор-іСВ0ІМ робітникам кредиту
рез компанійні склепи на суму 
$185,000.

че-

порейшен, дав вчера відповідь
на домагання екзекутиви май- , МекЛорг дальше каже, шо 
нерської юнії, щоб Домініон ; корпорація 
Кол. Ка. привернула кредит в вуголь на кредит і не колєкту- -----------------
компанійних склепах, а також вала ренту від робітників, які міністер закордонних справ Чемберлейн повідомить раду Ліги 
щоб пустила в рух майни дру- находяться без праці. - 
Гу. четверту й шесту найменше “Однак в теперішніх умови-1 
чотири дні в тиждень. ! нах компанія рішила не дава

В листі до Джана В. Мек- ти більше кредиту робітнії ЛОНДОН, о. березня. Тут
в своїх склепах", заявляє Р°3>'м,ють- 1110 бритійськнй ка

бінет одобрнв вчера заяву Чем- 
берлейна, яку він зложить пе
ред радою Ліги Націй відносно

Французьке правительство 
звернулося з просьбою до ту
рецького иравительства, щоб 
воно не висилало більше військ 
як потрібно до Курдистану 
через Сирію, яка находиться 
під французьким мандатом.

Свою просьбу французьке 
правительство опирає на про
тестах Великої Британії, яка за.

ля.
Xдоставляла також

ПРОГНАЛИ РЕДАКТОРА.
КАЇРО, Єгипет, 4. березня. - 

Еміль Хорі, головний редактор 
заглюлістської газети “Еля- 
грам", дістав в понеділок при- 
каз забратися1 оа годину з Ка
їра. Поліція відставила його до 
Порт Саїд.

ЗРЕОРГАНІЗОВАНО ЖІНОЧУ 
- ЛІГУ ПРАЦІ.

Націй про становище Великої Британії.
! На масовому мітінґу жінок- 
I робітниць в Лейбор Темп'л у 

зуль, коли-б їх брати з пооди- Вінніпегу зреорганізовано Жі-
! ночу Лігу Праці. До організа- 

правительства ції вписалося на початку 15 
повідомлено телеграфічно про члеикинь. 
рішення кабінету.

нока.
Домініяльні

Ловда, президента 26. дістрікту кам 
Юнайтед Майн Воркерс, Мек- МекЛорг при кінця свойого 
Лорґ заявляє, що протягом о- листа

1 До заряду вибрано таких ро- 
ДОНДОН, 5. березня. — Бри- бітниць: Ровз, голова; .Цурка-

1 лейко, заст. голови ; Джанстон,
женевського мирового прото
колу.

Як вже вказувано попереднє, 
Чемберлейн заявить, шо бри- 
тійське правительство не може 
приняти протоколу так,- як він 
представляється тепер в ціло- 
сти, ані багатьох його кляв-

ВІСТКА ПРО СМЕРТЬ АБД ЕЛЬ КРІМА.тійське правительство рішило 
піднести свою теперішню місію : секретарка; і енкакс, протоко

ле Туреччині до становища ам- 
басади.

БУВ. АНГЛІЙСЬКИЙ РОБІТНИЧИЙ МІ- 
НІСТЕР ОПРАВДУЄ ТЕРОР.

лярна секретарка; Ьрофн, ка- 
сієрка.' МАДРИД, Еспанін, 6. бере

зня. — Депеші з Тетуану в Пів
нічній Африці доносять, що 
Абд Ель Крім, . провідник во
йовничих Ріфів, зістав убитий.

Абд Ель Крім є шеїком пусти
ні, який проводив повстанням 
своїх сторонників проти сван
ського правління в Північній 
Африці.

Через двайцять років Ріфи 
воювали Еспанію і в останніх 
двох рока^ їх побіди прогнали 
еспанські війська назад май
же на край Середземного моря.

Тетуан є однак еснанськоїр 
твердинею і всякі вісти про 
смерть Абд Ель Кріма, що по
ходять звідтам, треба брати 
з застереженням.

Сер Роналд Линдсей, тепе
рішній голова місії, буде назна
чений амбасадором.

СЛОВНИК УКРАЇНСЬКОЇ ЖИ
ВОЇ мови.

КИЇВ, 6. лютого, 
мик Кримський на засіданню 
Губвиконкому повідомив, іцо 
Академія Наук працює ■ тепер 
над складанням Словника жи
вої української мови. Вже вий
шов перший том Словника.

Інститут наукової української | 
мови підготовляє 26 Словників ! 
з ріжних наукових спеціяльно-1 
стей.

Губвиконком ухвалив проха. 
ти Раду Народні* Комісарів, 
щоб вона заборонила видаван
ня українських словників без 
дозволу Академії Наук.

Посол Вітлі каже, ию робітники мають право касиль* усува
ти тих, шо стоять на дорозі до їх добробуту. Акаде-

ЧЕМБЕРЛЕЙН ПРО ВІДНОСИНИ МІЖ 
АНГЛІЄЮ І РАД СОЮЗОМ.

ЛОНДОН, 4. березня. — В вони не могли приняти їх по- 
брйтійському парламенті деба- глядів, то комуністи мають 
тйеано вчера над внеском кон- таке саме право дораджувати 
сервативного посла, який осу- робітничій клясі стріляти тих, 
джував комуністичну пропа- шо стоять на дорозі до їх до
гані у в цілій фригійській імпе- бробуту".

Вітлі дальше сказав, шо як 
би він знав, що через попов- 

Джан Вітлі, бувший міністер 1іеня малого насильства він о- 
здоровля в робітничому пра-1 свободить завтра міліони сво-

ьстві МекДонудЯ, і між ,х краянів з вічної нужди, він бритійських політичних спра- 
мсказИв^. ! не завагався би його поповни- f мх відіграє ролю новий лист

Зіновева”. Відповідаючи на за
пит в парлнменті, міністер за
кордонних справ Остен Чем
берлейн заявив;

"Я не звернув уваги радян
ського иравительства на мані
фест відносно Єгипту, виданий 
Комуністичним Інтернаціона
лом під головуванням Зінове
ва, в якому обвинувачується 
бритійські возлушиі сили, що 
вони шукають жертв для бри-

Л. КРАСІН ПОВЕРНУВ ДО ПАРИЖА.Каже, шо Англія не змінить свого стане виша до рад. уряду, 
поки він буде мати звязки з Комінтерном.рії.

Підчас дебатй забрав слово

ЛОНДОН, 5. березня. В тійських бомб, однак радян
ське правительство мусить со
бі добре запамятати, що так 
довго, як воно вдержує звязки 
з Комуністичним Інтернаціона
лом і тим самим допомагає і

МОСКВА, 28. лютого. — Ра
дянський амбасадор до Фран
ції Леонід Красін виїхав вчера 
з Москви до Парижа.

Разом з Красгном виїхали е- 
кономіст Гіреображенський і 
директор радянського держав
ного банку Таратута.

Красін одержав від радян
ського иравительства нові гі-

струкціі відносно майбутніх 
переговорів між Радянським 
Союзом і Францією. Думають, 
шо ці переговори розпічнуться 
слідуючого місяця.

вигед 
нищим

"Якщо шановні посли з про- : ти і був би більше оправданий, 
тивної сторони мали право до- ніж були буржуазні міністри і 
раджувати стріляти середню і посли в 1914 році, коли запли
ви щу клнсу Німців за те, що)кали до війни. заохочує того рода ворожу і АДВОКАТИ НЕ ДІСТАЛИ ПО

РУЧЕНЬ ВІД УРЯДУ......
На трамваях в Ленінграді у- 

ставлено 80 почтових скрииок.
В найблиіцому часі такі 

скринки будуть уставлені на 
московських трамваях.

неправдиву пропаганду, в його 
зносинах з правительством йо
го Величества не може бути по
ліпшення.

Вінніпегські адвокати Р. А.

ЛОРД ГРЕЙ ПРОТИ СОЮЗА ВЕЛ. БРИ
ТАНІЇ. ФРАНЦІЇ І БЕЛЬГІЇ.

Бонар і А. С. Кемпбел заявля
ють, шо не дістали ніяких ін- 

“Маніфест був надрукований струкцій від домініяльного 
в "Правді з 19. грудня і його иравительства, щоб розпочи- 
автентичність (правдивість) не 
є сумнівна". ОПОЗИЦІЙНІ ПАРТІЇ ПРОТИ ПАШІЧА.нати судові кроки проти вугле

вих компаній, які доставляли 
вуголь для військових бараків 
у Вінніпегу.

Про цілу справу вони знають

Каже, що такий союз, за місць дата забезпечення, може приве
сти в майбутньому до нової війни. СОФІЯ, Болгарія, 10. люто- 

Тут закінчилася нині су
дова росправа проти 62 кому
ністів, які брали участь в пов
станню у вересні минулого ро-

БІЛ ГОРОД, Югославія, 28.
На днях відбуласяІ1ІЕ ПРО ПОВСТАННЯ В ПАНАМІ. лютого.

тут конференція представни
ків всіх опозиційних партій в 
Югославії. На конференції рі
шено створити один спільний 
бльок проти реакційного пра- 
вительства Пашіча.

го.лише з преси.
ЛОНДОН, 6. березня. — “По-, прннято. 

трійний союз Британії, Фран- На думку Ґрея, Британія не 
ції і Бельгії витворить в свій може відкидати всіх пропози- 
час контр-союз Німеччини й цій щодо забезпечення а на те 
Росії, і замісць дати забезпе- місце не давати від себе ніякої 
чення, приведе в майбутньому пропозиції, 
до війни". Ґрей є за тим, щоб приняти

, Так заявив лорд Грей в про- Німеччину до Ліги Націй і трзи
мові до парляментарної лібе- туваги її нарівні з Францією, 
радьної партії, яка дала в йо- Для Франції не може1 бути ні- 
го честь обід. * якого забезпечення крім

Грей сказав, що Франція е за кого, яке було-б однаково до- 
приняттям женевського проте- бре як для Франції, так і для 
колу, а брнтійське правитель- Німеччини, 
ство ставить труднощі в його

І
Румунська правительственна 

преса підчеркує необхідністьВАШІНҐТОН, 28. лютого. —[ лися, вже віддавна домагають- |
Державний департамент одер. ся независимости від Злучених здійснення проекту прокопан- 
жав урядові відомости про ви- Держав і Панами, 
бух індіянського повстання в 
Панамі. «

ну.
Суд засудив всіх обвинува

чених на 137 років вязниці і на 
заплачення 1,200,000 левів ка-

ня каналу для злуки Висли з 
Прутом, при помочі чого вста
новиться безпосереднє 
душне получення між Балтій
ським і Чорним морями.

Прокопання того каналу, на 
думку^ преси, зміцнить ПОЗИЦІЮ 
Руті унії на Чорному морі, а з 
другої сторони буде допомага
ти розвиткові торговлі Поль
щі зі Сходом.

Дня 4. березня американ- 
Повстання захопило ціле пів- ський президент Кулидж і ві- 

нічне побережжя від Борвеніра цепрезидеит Дос зістали цере- 
до Бельдії. В боротьбі з пов- моніяльно заприсяжені і об- 
станцями полягло кількох па- няли свої уряди. З приводу за- 
нжмських_4**аіцаїв. Повстанням присяження у Вашінгтоні від- 
е обнятих около 30,000 Індія- булася велика військова пара-

До бльок у увійдуть демо
крати, Магомедане, Словінці і 
хорватська селянська партія, 
котрої провідник Радіч нахо
диться у вязниці.

Бльок приняв назву: “Обед- 
нані партії дія націондіьиого 
пбмирення й селянської демо
кратії"

воз-
ри.

[\ ЗЕМЛЕТРУС В ІТАЛП.
ЛОНДОН, 5. березня. — Де

пеша з Риму доносить, шо Іта
лію навістив досить сильний 
землетрус, який не спричинив 
однак матеріяльяої шкоди.

та

нід да.
їндіяне, що тепер збунтува-
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У КРАЇНСЬКІ РОВГІТЦІЧІ ВІСТИ", РОБОТА. 7. БЕРЕЗНЯ 1925,Сторона 2. Число 29.4

"ОДкіІіиі LABOS ItWI 1*тосуваги, ал» виявилися, що троета сильніші від лаво ства у Східній Галичині
Подбаймо, щоб ве було в нас

Протестуйте з приводу та- мірами», що то Англійці самі
- довідалися Ось. приміром, пи 

«та- шн так: *

Тиші шЛ latHit il W-weaàly by tbe W< 
umiua. • »айн які пана may. a 

I MX Ma4 oMee aat ИЬм et Ймем
Немає чого ждати нашого і в Канаді.
Змови каяіта-титнчяих грабіжників і їхній рабтнок можно осгредкж, де-6 українські ро- воленої панами української „„тщттт- » . нашу яка терпить пекельні му- жжаційну комун», ті.чт нрона

; 8 K0>^Hlji наш,и иПіодІ •*><«- ки від польської шляхти г Па- . у кпаїшіів в пшн
той день- і діток поінфор- читаймо. хто мовчки зносить ,.„ті - 

* уваги про нашу недолю під ярмо, того і? чужинці не пова- 
Польщею. їжають. Марко Луикгвнч

кого “самовизначення" ломе«Ь* inn Ж 
от їпиьвгвu the

>і;

. віллЯаЬкгірю» per tear

іHOB! СИЛИ РАД. БУДІВНИЦТВА. , і-УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ"
raiera ям робочого люду — ежжолжть гра рама на тиждень 

у вМтароа. четвер і суботу.
Вада* Робттавчо-Фарасрсміс Важаааачс Тоаарасгао, інкорпороване » .Чі 

abate Реаакяж. там міст ранні і арткараа міститься » У «є. Роб. Домі, на ро 
4 вуаааь ІІрічааа і Mearperop. у Baauaery. Май М (Ьяювнч. секретар

<Коргспондгниі.ч до "У. Р. В." з Рад. України ) 1Або ще й так:
ь

“Один визначний урядник 
україн... tnepenpoutiuii зніми 
ського гревд .іоджу "ІЦюАпл" 
у Фо|іт Ви діяч типе в'місцевій 
англійській Газеті іі|ю комуні 
стичну іцюнаґаіиу .лднтд Укра 
інців... від Вснкувср до Галі

тіРік за роком будівництво fix десятки, а в останні часи на
пертої в світі радянської дер-1 ВІТЬ сотні тисяч. їх ніхто не ви- 
жави посувається впереД. На бірає н ніхто не назначує. Во-
розвалинах великої царської ни самі пишуть доб(»овільно
імперії відроджуються еконо- про всі здобутки своїх фабрик,

п____ ^ НІЧНО Й культурно, МІЦНІЮТЬ І заводів та сел, про роботу СВО. І “Безюдійннй манат**; -кругам# іді- Українцями”
Winnipeg, Man Canada.. ПроЦВітаюТЬ 3 кожним днем ЇХ партійних, професійних та °f*V ц"Р?ДСТЦ”* собі- ХіеаМців л|х ,и.да11І ,KjB v факту...”

молод, -Радянські Республіки, громадських організацій, про Д” jlÆTTiJSUlI «P*™ ькими патріотами я як О. тоді від .„.де повірять, що
обєднані в велику Спілку Ра- радянські державні у станови муб#-; g# вуая такі хурмі то**_ раз і говорив в своїй статті І Англійці краще знають npt» 
я ямських Соціалістичних Ре- та про їх роботу, про окремих замісць лаятиоя, — ой. ой ой життя Українців в Канаді, чим
сцублтк (С.Р.С.Р. ), що займає І представників влади, про те. ’™ Р^Ртілаї я Рипни Нк T|, паі.ку;шо tlHlvlv самі Українці*
одну шесту частину ЦІЛОЇ зем-1 'як ВОНИ виконують СВОЇ обо- ДИ В .Iі- » ОЛОТ 1 3 l. OCJM-.ІНЯ по “патріотичному" __
»оі вязки- Про ВСІ сторони життя ЛйТТ1,В “УК1>‘^ мінна була W«ni. що Ал ськнх комуністів не сердився б

~ 1 Рік за роком міцніє й удо- й роботи пишуть робкори та ' ™ (.R. " 11 "• ГЛІЙЦІ самі ведуц, "провокацій заданого до буржуазної інґлій-
Кати імперіалісти ріжиих капіталістичних країн балака скона.іюетьси новий небува- селькорн в газети. і * ' ‘ 0X1 . ну пропаганду” проти Україн- ської преси про комуністичну

«іти дуже багато про мир, то «от їм певно той мир у клопоті лий ще досі на світі радим- Тисячі таких дописів робко-1 1 ла що_ж ти* чіниндьочко- ціп R канаді „ ук|ійііі<-і.кі пропаганду, каїн б у тих и>
Це вже відома річ, що каїн у них на уітах мир. то на думці ський державний порядок. Цей р,в j селькорів друкуються що- 7*‘-v ИІІ'І,К0* та|* !>«« «'рдіиася . "патріотичні" недолюдки. інк ах була тільки правда

новин державно - суспільний денно в радянських газетах і ці І’ігме ю*е’ я 1 HV WMaB Т|,<і' Ти цеГО не доказала, тільки Тільки ж бачиш, Рипняде, ті
Перед вибухом евітової війни європейські імперіалісти лад і порядок" Творять самі догшси приносять величезну |вбражати. дацан лаятися. Но якже ж ти Донощики роблять цс в црово

тільки те й робили, що балакали п[ю мир. Не було більш "ми іцтацюючі маси. Вони вчаться користь в роботі радянського Послухай, ннинде, >удь хоч д0КаЖ(,ш> код(| n сама ЧІІТа_1а каційний спосіб і л метою іш
іюаюбмннх” людей, як німецький кайзер Відьгедьм, російський і рівночасно будують новий будівництва. Вони виявляють Р*3 чесна з собою . вдаїн я пя н аш рів ькііі буржуазній пру кликати ворожнечу ееред ;ш
пар Микола, австрійський цісар Франц Посиф, французькі суспільний лад. ^ гарні й корисні сторони робо- гами в Пнімадянку і докажи. f.j Т(>> ща НІлііі ('„тянк, не- л лійського населення Канади до
"тигри"— масне ті самі, що підготовляли і викликали світову Не легка це робота і розра- ти, а це служить прикладом і коли 1 7 • 111 підставляв -ІИК|П-, uaT|,j(1T даВ)Ш дш-’ иі, українського. Для того нони
різню. ------ хована вона на довгі роки. Бу- практикою для тих, що в них Англійців дурними, цим доклад в Ківаліе кліобі пік» прибирають свої допік н в про

Нині імперіалісти теж дуже багато балакають про мир вають і Невдачі, бувають і по- ще робота слабенька, що не Не докажеш, І ипиндьочко,.“уKjwïHt-wçjiii” комунізм в Фо »т '“‘b'emnny форму і поданні, 
< t-гін Чемб«*р.»ейн, бриті йіький у і вістер заг|іаничних «прав, милки. Але працюючі маси Ра- знають як и підняти та оживи- не докажеш, голу .юиько, к» Му в„.ііям. | більше брехні та вигадок чим
бцлака*: п|ю мир, але каже, що бритійське прюитсльство не мо дйнських Республік виявляють ти та як починати ту чи иншу 1111101,1 ш; ГООІ1В- ' КИі0* я1в 
же згодитися на так званий Женевський гі|ютокаі, яким, як відо всі невдачі і помилки в роботі, роботу. . Вони також виводять 
мо, МекДоналд і Кріо у плану вікні “замн]іитн світ”. І! тойд-ам,- вони не затаюють іх а викрива- На денне світло всякі болячки 
час бритій< ька фпюта робить маневри на Сс|и-дземиому морі, ють, вчаться на них і поправли 
говоріта я п|к» недопустимість зрійнання сили фліюти якої не ють їх в своїй дальшій роботі. 
бу;іь ішшої деряииіи з бритійською, про евентуальний чопцю І так рік дії роком працюючі 
державний союз Жмикої Британії, Франції, Бельгії і Німеччи маси радянських країн під про

водом своєї комуністичної пар- 
\ в тон сам чаї тії добиваються все но-

НЕ ЛАЙ. АЛЕ ВІДПОВІДЬ ДАЙ
.

$4.00Передплата на рік і
Адреса:

ОККАППА* LABOR HEW8 
Oar. fritcbul An and McGregor 8t, j
БАЛАКАЮТЬ ПРО МИР А ГОТОВЛЯТЬ

СЯ ДО ВІЙНИ. Ні Мутііі і ніхто з українпі по

війна

Не Крути ХВОСТОМ. Рипинде, "РвВДІ1- 
бо читала! Я собі навіть уяв ' Чи' мріїга.дукш собі, 1*11111111 

-Між Англійцями е люде, які біль- лякч як пі окуляри протирала Де, як на відомій |их праві в 
і недостатки в роботі, вони ви- -є знають про життя Українців в к«- обліізуватася з радо, ти, мов Порт. Артурі українські патрі 
являють всіх виновників цих ^*lw_csw yi“M,,HU1 укр' Іолис ляв: “Маладець, ИМьчнк! Un «тії |Юлдулн комуністичну про 
болячок і доводять їх до від
лові дальностн за свої вчинки 
перед революційними закона-*'

ти кажеш.

йому боже ще коротший зір!" иаГаїиу eefH-д > країнцін в Ка
Щось 200,000 українТО на ЗДО[ЮИЛЯЧКО їм. А потім у норт-артуреькій ґа- иа-1'

, А то бачиш, І’шішідьочко: ,;,.Tj на першій стороні знову | |,к||х і’омуніетів нарахуваш, 
j бажаючи нохва.іити Англійців, новинка... стара, стара ноїнінка оро велику комуністичну ко 

1 тому не дивно, що в Радян- якими дурними ти зробила У- Пр0 те> ІЦ0 український кому лиску” роскнзуиаліі. про на
ських Республіках трапляєть- країн ні в'/ цізм поширився в елеиейторах. ||аі на '‘-'іе^ейтори зі збіжжям,
ся, що вбивають робкорів. а Не бачиш? Надінь подвійні етріткарах, у фабриках і поза ПІКІ рмюлюці») від Гал і факсу 
головно селькорів. Але хто їх окуляри і перечитай ще раз фабриками та на вулицях форт до Вснкувср на кивок пальця
вбиває, це зовсім ясно. Вбива- повите речення, а тоді иоба- Виліям. 1 та газета каже, що ' т* А - Пригадуєш, як потім
ють вороги радянської мали, чиш. новиннку Гі доставив “визнач- "0Ч*Х*ІИ*.. 1110 <амим робиться
вбивають ті, що всякими штуч- Моя тобі, Рипинде, порада ний’* урядник з українського j ДУП,Н0” 1 почали самі "спро^ 
ками влізли в радянські уста- така: Хйалп собі Англійців товариства “Просвіта" в Форт ,"говУвато” У “Фрі Прес”? 
нови і думали там свої діла скільки хочеш, але на злість Виліям. Не прнгадукш?! Ну, я так
творити, а робкор чи селькор Мусікві Українців дурними не, j ту “новинку” ти, Рипинде, і знав, що ти забула. Правда, 
вивів їх через газету на чисту |юби, бо цим ти іюбиш кривду чита.|а» тих доносів було так багато, що
воду. Та радянська влада стро- не Мусіеві, aie цілому україн д n0TjM оця т|„.тя# деСя й годі їх затямити. А лаятися 
то карає таких, що посягають ському заі'атові в Канаді. Де-ж да^ щВ -ра її передрукувала, вее-ж таки не треба. 1'реко- 
иа життя робкора чи селькора. Іти бачила казати таке, що Д*і і там також ЧОрним но білому нравоелавіє забороняв лаятися. 
А робкори і селькори не бо- ґлійці більше знають про жит- говорилося, що її подав "віі 1 лайкові ти зовсім не (-просту
яться своїх ворогів. їх армія тя Українців в Канаді, як са значний Українець". ваза, що то не українські пат
все більше іі більше росте і во- мі Українці?! __ | Бачиш, а ти кажеш, що Ан- ріотя провокують Англійців
ни чесно виконують своє вели- Не треба брати так (-крайньо, ґлійці ліпше знають про Укра- проти українського населення

та ще й такій уміркованій осо- їнців, чим самі Українці.
Робкори і селькори це но- :бі, як ти. Треба так говорити : Коли другим разом будеш Чувш, Рипинде, не сирої т> 

ва сила, нова армія в радян- “Б між Англійцями гарні лю- передруковувати таку новинку вата 
олись Р° |тноков.1 та ссля" ськім будівництві і в боротьбі де, в і між Українцями; в між іро*“провокаційну пропаганду’

Трудові маси всіх країн повинні зрозуміти, що мова імін цинові царської ї оси іі не сни- 3 останками старого знищено- Англійцями недолюдки в і між серед Українців, то зазнач» і
ріяліетів іі|ю мир означав небезпеку нової війни. Зрозумівши лось писати до газети, а сьо- го рев0люціею буржуа:зно-ію-
це, воші повинні готовитися, щоб раї на завжди позбавити ім годня немає в радянській ре- міщицького порядку старої
иеріялістів всякої можливості! зводити свої г |юбіжішцькі пора сиублщі такого заводу чи фа, тем||01 царс1>коі ДИСПотичиоі
хункн коштом к|»оки і мук працюючих та встановити дійсний брики, не має такого села чи 
мир, змінивши теперішній суспільний лад, жерело імперіялі хутора, в котрих не було-6 ро- 
етнчнііх війн.

іін njiorii “|іа,дянської небезпеки” і т. д.
Н|н-зидент Кулидж теж балакав про мир. 

американський адмірал Фелпс, Член Генератьної ради воєнної них иобід на політичнім, еко- 
фльоти, заявляв публично, що тільки eii.ii.iiH фльопа Злучених комічно-господарськім і куль- 
Держав може запобічп війні між Злуч. Державами а Великою турнім фронтах Вони чимраз 
Британією. Атакуючи Велику Британію за те, що ніби вона швидше рриводять в порядок 
планово руйнує торгомю Злуч. Держав, той войовничий адмі-! знищену війнами та лихоліт- 
рал радить будувати таку (}ільоту, яка могла-б кожного часу тям 
иоборотіия з своєю бритійськоаі соперницек».

Ми.

голоду країну, чимраз 
швидше посувають нове радяи- 

Кріо теж віч і, час за миром. В той сам час французьке ське будівництво вперед, а 
иранительетво плянув будову великої бази для воздушної фіьо- тимсамим з кожним днем по
ти на мо|и-ькому побережжу, як найближче до своєї великої ліпшують свій добробут, 
приятельки Великої Британії. Це мабуть з розрахунку на вели За останні роки в радянськім

будівництві появились нові си
то дуже полекшують і

.

ку аліянтеьку приязні, і теж дія забезпечення мира.
Керманичі менших держав, васалів великих імперіяліетич ли 

них країн, собі також патякають про мир, наслідуючи своїх прискорують роботу. Це ве.ти- 
старших опікунів. Вони кулями й багнетами весь час замирю ка армія робітничих і селян- 

трудовс населення іі віддані під їхню опіку иаціони-ц, ських кореспондентів, або, як
їх в нас називають коротко, 
робкори і селькори. Це самі 
робітники та селяне, котрі пи
шуть в робітниче-селянські га

ють своє
ні меншості!. ,

Вся та бмачка імперіалістів про мир служить тільки д ія 
заспокоєння легковірного населення і відвернення його уваги 
ВІД ДІЙСНОСТІ!. А дійсність виявляв, що скрізь робляться при
готування до нової, куди страшнішої і грізнішої війни, чим зети.

мке для революції діло. в Канаді.

остання. Мусііі А

\ Росії.
.Іван Ткачук.бітничих або селянських ко

респондентів.
Катеринослав, 

Вони скрізь є. 1. лютою. 1925

І

ВІДКРИЛИ НОВУ ЗМОВУ. ПРО ДОПОМОГУ НАШИМ БРАТАМ 
У СТАРОМУ КРАЮ.

ї

Міністср праці Джеймс Мордо* предтожив домініяльному 
* 'правительстну тимчасовий рапорт комшлинера ."Іуїса Донкена, 

назначеного для і«а*лі.джі-ііня відносин у торговлі овочами і я 
рякою в західній Канаді. Рапорт цей виявляв змову торговців 
овочами і припою та рабунок так консумеитів як і продуцентів.

Донксн викріпц ЩО фірма Неш-Мючуал, це комбінована . 
спілка торговців отчамп і ярдно»,. яка майже цілковито кон -««ю (взагалі скрізь на україн- 
тіюлюв торговлаї цими п;юдуктами в цілій західній Канаді. Во ські,х землях під Польщею) 

собі окаїо 4-ї інкорио|юваних компаній у важні пани нас бють, ще іі плакати

В Галичині, Волині, на По вапни польським панам.
Наче хтось дарує свому зна

йомому песика чи й котеня, 
так справедлива антанта дарує 
Сх. Галичину польській шлях
ті, найбільшому нашому соці
альному й звичайно національ
ному ворогові.

Що роблять тепер наші люд- 
ці-політики, що ніби дбали за 
національну українську спра
ву? Що тепер чинять націона
лісти?...

Диктатор Петрушевич, на 
розказ котрого галицька армія 
була протибільшовицьким о- 
хоронним валом дія доброї 
антанти, він iùe й тепер пише 
меморандуми до Ліги Націй, і

А др. Назарук, після збірки 
доларів на звільнення Східної : 
Галичини, тепер баламутить 
нашу заокеанську еміграцію 
гетьманом Скоропадським.

Ось дам оборонці! Лихо а 
ними... ІТуу несамохіть напро
шується стара христіянська 
приказка: “Захисти нас, боже, 
від оборонців, а з ворогами то 
й самі впораємося”...

і на нашій заокеанській емі
грації ( Канада й Злучені Дер
жави Америки) тяжить обовя- 
зок прийти Старому Краєві з 
моральною допомогою. Цього, 
що иноді якийсь робітник чи 
фармер дасть долара на поміч 
політичним вязням, того ще 
за мало. Всі ми збірно (грома
дами) мусимо запротестувати 
з приводу нечуваного безправ- (

І-

на сполучує І ■ ■ ■
містах західної Канади і окато 84 компанії в західних 

стойтах Злучених Держав. Канадіпі ькі компанії істнують під 
ніжними назвами, але злучені вони разом під і;онт|кхтсюфірмиІ

Неш Мхічуал
МИ І,-тнув змова що ДО контролі торговлі овочами і яркною. Ка 
надійські і етейп ькі компанії ведуть свої інтереси в тісному
порозумінню.

Завдання цеі спілки ясне: — конт|нхтюючи ринки збуту 
на овочі і ярнну, примушувати проод-центів продавати їм про
дукти за таку дешеву ціну, яку вони предложать, а відтак про 
давати їх конеументам по такій високій ціні, яку вони подикту
ють. Не захоче продуцен* продати цій спілці, то не матиме ко- : твій арешт до суду наганяє 
му щюдати. бо ніхто у нього нр купить; всі продавці в спілці стРахУ на більш слабі харак-
і дістажіть інформації у кого спілка купує, з кого бойкотує. Про теР011 одиниці.________ _
дуцеят мусить згодитися, або праця ЙОГО пропаде. Теж . дме 
з консументом: ні* «хоче він купити но такій ціні, яку йому ній Україні нечувані страхіття! 
диктує спілка, то ніде дешевше овочів не дістане, бо торговці Арешти й заслання кращих на- 

у спілці і всі обопязуюТься щюдаватн за одну н ту саму ших людей за часів російської
окупації Галичини царом Ми-

Б такий закон, що* зветься “Комбайн ІнвеетиГейиГн Ект", колою, чи там цісарські Та- 
що на таку змову ніби то не дозволяє. На основі цього .іакона лергофн

• нроеінціональні влад ти можуть за Пс потягати до відвічаліц/о польсько-шляхетським 
і ти. а каш вони цього не зроблять, то це можуть цюбитн фі*де — всі вони незначні, бліді, 
ральні масти, як що будуть мати докази такої змови. Макон Відносини на Зах. Україні да- 
низначує іа це $10,000 кари або два роки тюрми, каш правії деко гірші, як в африканських 
миться одиниця, а *25,000 кари, каш цей закон зломить якась кольоніях.
корпорація

Інвестнґацію у вище наведеному випадку зроблено і дока не поневолюють, але по бра
ли зібрано. Але чи поюціають винуватців, це ще одно велике терському “опікуються" захід-

* питання.—Тай кари в сута річн нічого тут не поможуть, бо та- ио-українським селянством і
кі змови і моеояаіізування індуст)»ій та торгом і є тільки льо робітництвом. І опікуються на 
ґічнн* наслідком капіталістичної евстеми. підставі “права"... Бо-ж тая ан-

Ііеріч-лідуваяня і*рабіжішцькііх змов капіталістичних моно тайга, що П др. Назарук та ди- 
паїістів до нічого не доведе. Вони закон вміють обходити і ви ктатор Петрушевич уважали 
мішати, ж з часом і сам такий закон став тільки мертвою буквою за покровителя Східної Гали- 
в кодексі. В Злучених Державах є протитростовий закон, а чи чини, вона віддала нас актом 
багато він перешкоджає формуванню трестів?.. Пробували той 14. березня 1923 р. в корнету-

не дають. Те й знай, що лай-ІШІХ струються шляхетським поль
ським урядом судові процеси. 
П іїерше ніж відповідати на су
ді, доводиться людям рік-два 
ще до сула відсидіти в тюрмі.

По двох роках, иноді хоч і 
виправдають тебе та випу
стять з вязниці, — але здоров- 
лн твоє надломане, родина го
лодувала, й — саме головне —

1

, що має свої великі офіси у Вінніпегу. Між ни
>1

і

Робітничі і фермерські делегати на шестий З’їзд Товариства Український Робітничо-Фармер- 
ський Дім, що відбувся у Вінніпегу 28., 27. і 28. січня 1925.

J.

)

Одним словом — на Захід

ними
.ціну.

перед сучасним 
пеклом

Виходить, що ляхи-пани нас А

>1

•і

Делегатки Жіночої Секції на шестий З’їзд Товариства Український Робітничо-Фармерський 
Дім, що відбувся у Bbednery 26., 27. і 28. січня 1925.
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Г ІУКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ’ , СУБОТА, 7. БЕРЕЗНЯ 1925. Сторона 3.

вробумт» СВОЄ -■».
Ндаш крен 1 ю- шита Ку ргана і ДЕ ЩО ПРО МИСТЕЦЬКІ СИЛИ

”* ™*т. Вга, і ПРИ ТУРФД І Ц шшвц
троЛт. жто устроям цей мотаерт. Ііід- іарнмй в4а«ип для жіночої о кцдиу. 

А шо це була неділе, то едп булл 
переповнена і всі були дуже ядово- 

' лені Вечероа відбувся діючий кон
церт де знову покликано до слова 
т. Клибаиовсккого. Нін представив 
присушим знач інші органшшй та 
життя бідняків і багачів. Говорив 
росити обширмо і коли скінчив, пуб- 

х тика наїОроднда йот і хчннмм опле
сками 6

Коли бачиш, як працюють свідомі 
робітники. ТО й собі хочеться ПОМОЛ О 
діти і кинутися разом з ними до пра-

сцені молодь-ву методу „

сідалис* поміж пубдякою і вірили. Коли діти
шо дійсно і див "мова тода’ вдасть- псі присутні піднялись з місць. Оюь Не можу промовчати, шоб* не ви

словити своїх ти лелів відносно ми
стецьких сил. цю саме тепер істму- 
ють Яри ТУРФДЬі в Вінніпегу ЦІ 
мистецькі сили гурту ніться при Ро 
бпннчій Театростудії. які тут

юіься та на мистеиь-

I ся. 1 не вдалася, бо р*м нівана пуб- сля слідували тему декламації, квар- 
шка була ютова цовикидати їд по те ти. дуети і терцети Цублмка сво- 

Від повідь "Анархізм, як я роду мін», одному за двері •Але той самий ira- їмя оплесками завертала дітей по два 
му. стараються від ц< оміачае безвладдя, безпраяство. даний сиьо-волосмй Фшлямдаиь. бачу- рази На половині програми спусти - 

безголова, бездержавність і безкар- чи ром ніваиу ну ближу, повстали у з дась куртина і всі школярі з учцте- 
I вже з великою радісно винайшли иість. А чого анархісти хочуть, то крісел, вискочня

одну методу Але. шо методи бо- мені не пристало говорити, бо я не юю попросив публиьу посідати По- малась куртина і член шкільної роди
Ротьби аиархктву мчих в теорії ще царист. а комуніст. І що ми. кому- тім звернувся до хулігані» зі сло- виступив з промовою. Вказав при-
сив-іаж. то в практиці вони « булькою місти хочемо, то ми знаємо і твори- нами Всі иевдово-теиі вийдіть1 — по- езтиим на цей мододрй пролетар- 

Однх і таких метод воєн м аюдаи ясно і як ви « анархіст, то катуючи бистро рукою на двері (І/ПҐс 
недіьи » зачали вживати проти місце- рмйдіть с*«ди на фі*жт, оберніться ні оплески > Втой-же час хОр enfry-^r 
вид робітників, які ик о 192 . р - р- * дей очима і також now скажіть лив на сцену і затихомирив 
гатзчвадм Кили То* Укр Роб - чоі «» амархюм х«> в це*-«паї
♦ар* Дім Ate і »*v ш<» я тоді був ски » пампа. > А найбільший а нар- трми не теряйте В часі L

також нл чверть анархістах- хю сидін з поиикюою головою не- нархіств.Лзчі по одному іачаЗ

дер* нація. ‘ методи боротьби" проти
го ім бід.
найти екю. асові♦ер* Смті. Ост.

Крісло і з пова- лем посідали в півкруг на сисні. Під-
спішно розі 
кому полі майже досягають вершин

вежу місим «а кори
сне подіти до відома ширшому зі-

Щобм не бути і олословним відно-I ВЛОВІ. ЩО робМТ тепер серед у-

яг.... =&3£ЗЕ£
muo дальше учитись української мови, пі- ..“ , - млина а теж і ряд концерті» устро-У а- сні і музики і щоби не забували, шо п .. J. . ...є них в У.Р.Д. в Вінніпегу Ці пицрн-

1<мства відбулися підчас з їзду і без- 
™" перечно всі товаршпі делегати і де

легатки. що були присутні на цих 
підприємствах, мали наюду бачити 
гарні культурні й просвітні здобутки, 
як нагороду своєї невсипущої праці .
В обох виставах брали участь дійсні 
акторй, і природні рухи на сцені

Соті Зарядом шютуи. по це пер 
ряд відважуюся поташ до гале 

гм Мова бум Йти про т. їв нпрії ції. юрмулися в одну мої утню робіт
ничу сімку- і проношували спільно 
шлях до воді і світла правди.

М, Клнцір.

Стіушяі і бшммопивік в цій млеме -
Н ровах від 1921 до 1924 ви- вони е діти робітників При кімци

йютржістяукип гуляли по Форд Ситі я»чим . ти навик ис хотів нічого ч\ти м »в-би приватний до крісла Потім сунутися з поміж людей до дьсрей. лверн\ вся до прнехтних з закликом
* о волиш і деморялііуярдм месвідо- Мри таку оргамізапни. В січнн 1924 ще було кілька запитів і вдоволяючі де пристановмлися По співі вибіг на щоб силадади жертви на робітничу
них робітників ширили яккайзлобиі- їхніх я опустив цю місцевість. а по- відповіди При кінці цей перший бс- сисну молоденький хлопчик, в клони в- точу Шкоду Присутні зрозуміли
міу иеяяпжть Протя каддотької Влади криувши назад перед двома місяця- .сідник поплив прнехтних зібрати ся і почав де плямувати в російській клик і зложили $44.93, за що
та Умряімі і в Мі нііамми підступ- ми. я перемитися з чверть амархктву вільну жолекту ла робітнимх пресу, мові В декламації було сказано про дежнться щира товариська подяка

того на в чверть біт vu» шик.» 1 при пояснюючи її значіння для робітний- всіх контрреволюціонерів Саме в той Після здоженн* жерти, щин рама про-
себе довжалася дальше співами, м\ зикок».

1
СВІТЛО ТАМ. ДЕ БУЛА ТЬМА.

Іроквойс Фоле. Онт.ними
Не реї скликати вйз. мв які миро-, інчшяій «споді я зайшов на представ-; тва Ьесідник не оминув і анархістів час анархістах ючі. почувши 

шуяддя якихось припаятих назад » лення і концерт відділу 11. і р дня ♦ Звсрихвся до них з слідуючими сло- побитими, позішішілли шки тай по- деклямапіями та народнімн танцями
А С»ИТ„..„Н,„РТ про,,.,, Коли м сиені помились лінч.іта » v ' ТО“Р"“К*' »Р-ии ч-

За десять місяців снімо істмхвання, 
відділ ТУИФ І зробив в цій ммгцевости 
гарну роботу. Поки не було тут ор-іІИХоДИ.ІИ

жався далі масть в цих представленнях, належить
ілмчятій праці текторів і ганізації. робітники uj' водили відь-На закінчення хор від- краінських строях і пішли аркана, то завдячити. співав “Інтернаціонал і п у банка ндо- я думав, що оплескам не буде кінця 

но дена розійшлася домів. Цей свят» і- lia закінчення концерту діти відеш 
концерт бхде на доні о памятним для вади в супроводі маидолінової орхе-і

На загат

Театральної Студії. »»,й за каріамн. піяїнкою і черезрежісерім
які д^же умію ведуть і>обот> в цТ*о- ис терпіти морально й матерїяльмо 
му напіиімкх Самий автор арами **Ро- Ьх.іи тут такі, що чиїа.іи “Укр. Роб. 
лини щіткарів' брав теж участь в цьо- Ьктн . але тільки для себе, а других 
м> представленню та своєю талано- мало освідомляли. Коди-ж заснува-

всіх присх іни.х. а для анархістку - стри “Червоний Пр;іпор"
к -нцерт нипав знаменито, ta шо иа- 

На закінчення зі а даю ще. що захо- лежиться н першій мірі подяка х ми
том АмЛт -Співацькою Гуіггка при елеві т Тимчииіиномх. що він 
Відділі У Р-Ф^Т- відог(>алося одно жалував свою труду, а працював

добра лекціяючнх памяти.і

виюю і роя» в інілі одинокою »идк>- т.іся орт ани-пия. стан зараз змінив-
усіх' ся Робітники почали ціканигися. при- 

нкий опісля на війні теж ходити на мітінгн. читання і т. нн
lu іііоіо ійи.! в рідині іціткарі»

сліпців
стратив зір, — викликав надзвичайно Тепер вже не чути так баї ато про пі-представлення 11 січня і концерт 7 ідейно над молодими школярами, а

також пшінкалютого. і молодим пролеtajHiM 
і пролетаркам, за те. шо вони вкла
дали свою душу в кожну пісню і грх 
Учіться і на далі пролетарські юна
ки! Будхчність належить до Вас.

11лсн шкільної ради.

звор.хшення у прнехтних. ягикх та картої райство. Тепер є 6а-вслике
Тов. Ірчан. це молодий, пролелазький іат.о-більше тут передплатників “Укр. 
поет й письменник, який нам е ду- Роб. Вістей і “Робітниці ". товариші і

Н Те.іекч>к

КРУТНЕЮ ЗРИВАЮТЬ ПЛАТНЮ же близький тому, що йото твори товаришки читають і цікавляться ин- 
присвячені виключно працюючій кля- тим життям. Зорганізеваш) тут та- 
сі Тов Ірчан рідний нам ше й то- кож відділ Жіночій Секції, який про
му. що він вийшов і неї поневоленої вадить іарну роботх Часом на дй- 
працюючої к.іяси, і* не продав себе скхсіях виникають деякі особисті 
ворогам, як в многих випадках діу спрайи. але тільки хвилево, бо за 
ється і другим п письменниками і по- кілька хвилин все забувається і з мо
стами. хоч і походять з того самої о ву працюють разом. Дня 1Н. січня

Карбон, Алтж.

В майні в Карбон майнері застрай
кували разом зі нсіми майне рами 18 

дістрікіу, хоч тут юнії не було. МаЙ- 
мері застрайкували дОмагайічись юнії 
Тоді властитель розпочав працю 

І страй колона ми. Але. урядники 18. 
дістрікту порадили й страйкуючим

ЯК ЗАЯЦЬ КОБИЛІ. .

Вінніпег. Май.

Нема більше походу за зеленими в КбрЬтня. але віддав себе усього для відбувся тут концерт в іммять смертн 
Злуч. Державах і Канаді наших міні- нас. для всіх поневолених і скрив- Леніна, Лібкнехта і Роди Люксембург.

>lVtwi нй він нам ще й тому, який випав дуже гарно. Товариші істрів. Коротенька новинка в 1922 ро- джених
вернути до |к>боти Вернули до ро- ц| шо Ііада амбасадорін віддала l a- бо він інгзхміе нас а ми його. ! товаришки декламували, промовляли
боти і рішили разом зі страйки лома- личину Польщі, закінчила всякі збір- Слід згадати ще й про Жруїе иі>ед- і цей концерт зробив іарне вражіння 
ми зорганізувати юнію. Сформува- ки на народні ціли. Не один тоді ска^ ставлення,, яке було виконане тими на місцевих робітників. Иродовжай- 
ли відділ Албертійської Фед. Праці, “j^pe писали робітничі масо 1 самими силами при чудово роскішних те-ж, товариші і товаришки, свою р<н 

Делегати А Делегатки на шестий З'їзд Товариства Укр. Роб.-Фарм. Дім та деякі місцеві члени згодились на знижку платні Добре І1ИСИ шоб не давати .v„OTXaM грои^й.*декораціях, яких нима.ала сама шгу-.боту солідарно і на дальше.
Працювали по 8 годинЙ членкииі Товариства перед Українським Робітничим Домом у Вінніпегу. на день, а по- ^ все одно антайта віддасть Галини- ка. Перша і друга групи мандоліні 
передно працювали по А 2 і 16 годин. иу цольші j Петру шевнчові міністри сток виконували на концертах ріж ні 
Побачили властителі копалень, що їм „ не викуплять”. Зрадниками, янича-1 прегарні музичні композиції. При-j 
щось не виплачується і зломили кон-

Знакомий

Росії “щирих революціонерів які не- 1924 р., і аж здивхвався Публнкн вами: А нх і ви. котрі звете себе а- 
мовби-то поїхали до Росії “щирими Повна сади, і не було куди обер- нархістами. жертвуйте на {избітничу 
реіюдкіцюиер<іми і “великими при- нхіися Перше на програмі було пред-; пресх скільки можете, покажіть себе, 
хкльниками більшовизму але коїіи ставлення, а потім почався концерт що і ви разом з свідомим робітниц- 
п-«бачили там таку “величезну неспра- К концерті діти найбільше вдоволяли івом. Тут знову відозва вся той са- 
иедливкть. заподших бітьшовиками публикх своїми деклямапіями .і сніиа мий анархіст “Па нашу пресу не на- 
р>лбгтницт|р і селянству ', були змуше- ми При закінченню проголосили ве* І до* жебрать"' 
ні втікати назад сюда. шоби тут ликий концерт на 1 січня 1925 р. Це ирисутним, чомх анархісти не потре- 
|м«сказати своїм "другам “всю прав- проголошення дійсно для мене було буянь жебрати на пресу 
ду” і перестерегти їх. щоби і вони дивним: щоби та три дні було мож і 
часом не попади “під иаіайку комі- ливо приготовити великий концерт?

Опісля я довідався, що концерт вже

МОВ СПРАВОЗДАННЯ.рами тоді називали “народні діячі" ті знання належиться першій Групі ман- 
Але наші ' доліністок, яка під у мілою управою ттрак^ кінії, та знов заставили працю

вати по 12—16 і од. денно. Умовинн 
праці також тяжкі. Робітники роб
лять. бо нема виходу. А 16. січня ба
чимо. замикають майни, витяіають 
машини на верх. Властитель каже,

газети, що таке писали, 
доктори не дали за проірану. Вони 
бачуїь, шо є люде, яких можна ду
рити завжди! Вони видумали собі 
гетьмана. В “Кан. Укр." з 6. лютого 
воює якийсь^ Су вала, який зразу

Венкувер, Ь К.Угринюка вишколилася в грі на ман
долінах до тої міри, що грає.досить Товаришу Редактор! 
трудні клясичні музичні кусні. j Дня 31. січня ц. р. одержав я від сі- 

Тож хай жне наша иросвітна інстн піарського виплатника чек на суму 
туція ТУРФДім в Вінніпегу! Хай жи- $19.85 і “нот". В тому “ноті” пишуть 

чку рну в з Мондейр аж на Москву, по- ють і (юавиванігься наші мистецькі мені такс : Посилаємо тобі чек, з коі - 
тім з Москви в Варшаву визволити ; сили! Хай жиє солідарність робітии- рої о мусиш заплатити $15.00 за два 
Україну. Ото хоробрий гетьманець! j ків і робітниць!
А чому ви, Стенанню, не мандруєте їв. Л—к. платиш за “рейн-ковт” до роботи, за
перше в Варшаву, а потім в Москву . ------------ $1.85 купиш черевики про неділю, за

на а то перше в Москву, а потім в Вар- $2.50 щоби ти купив собі “оверіоли" .
знижку платні по 10 ц. на тоні, а по Шаву. З Мондейр то ви воюєте і Я|( ТРЕБА ПРАЦЮВАТИ. бо тобі їх дуже потрібно. $1.35 на ру -

ся в такім містечкх, як Форд Син. ^-1 другий’ чи на третій лень на ві‘ леІІНІ 1,0 ц на ,одинУ Нема ради, бітьшовиків і Поляків, а коли була капиці. Краватка тобі ввійде яка не-
К часі K,«,wp,x мені .давалос, що ч> * "“бачив поза вікнами «голсшеи- Робітники юднгьсн і майна знову йде своя армм, тоді ВОЮвати не уміли Ріджайнв. Ски. |, ... 45 :jil на11р.шу черевиків
я в ріднім краю Гарні \ країнські хо і НЯі U1(> 11 нсд*л|° ^5. січня нідбудеть- и Р> х. Ірацюють один день на тиж- цому ви перше мандруєте не в Вар- Коли читаю “Укр. Роб. Вісти", то ти вже давно завинив $2.00. за виира-
рові пісні чарували нубійку. Це був ся святочний концерт в память борців- день ‘обітиикн одночасно скороти- шаву, але в Москву, то це тому, що бачу про життя робітників в цілій На- су ванни пять-^іітньот “сута" також

підло бічшімь. але несвідомі їм ві- дд# менс Пс,)ШиЛ найїарніший к*»и- ї>е1^)-1ІиЧ'<)НеР1ь Леніна, Лібкнехта і •»« собі іду і лише по два рази на вам польська шляхта блища до сер наді. Це свідчить, шо українське ро- $2.00 Одного разх через свою не 
Бувало CBUuMiui. робітники яки# „ ман и-,одч бачити в ск„ ;,юксемб>Рг І,остаи<жив ПІТИ , лень тепе,) ,дять ІЦо 6>'де далі? ЦЯ. Такі “іероГ' як ви ще в 1920 році бітництво працює, шо воно має ор- уважність .и за, убив ключ від хати.

їм житію Того самот вечера я по 1 на 1<>й сиягочний концерт сам і ДРУ• Майнер. сказали січовим стрільцям створити гаиізацію. Я вже старий, макі 64 ро-1 ,)а котрий тепер мусиш заплатити 55
знайомився з товаришами з відділу 1 их стаРавс_м заохотити. Гін в зад- ------------ і Полякам дорогу на Київ. І ви тепер ки, 20 літ працював на фармі, але центів. Тобі лишиться ще $5 15. Ко-
і на першім мітінгу вписався до від ИІМ К,,КІІ ‘ >важно приглядався, як _ і УПШІСОТ D ріпу і Раді також послужити польській іиля- все мріяв про робітничу організацію, \1И ти свідомий і “розумієш значіння
ділу з переконанням, що така органі сходилася робітнича пхбдикл. щоби Д| | иіИИ МЛіЦЬг І Ü uAuKA* хті з своїми січами, але з Мондейр цікавився робітничим ру хом і бачу своєї преси, го можеш дати $500 на
за цін підносить укр робітників мо вшан>вати память борців за визви- короткі у вас руки. А хороброю пи- що нині мої мрії здійснюються Так. пресовий фонд la 15 ц. можеш к\ -
радьмо іення поневолених мас На вступі ТУНІ) GAGKi саниною в “Кан. Укр. можете воюна- робітництво нестримно йде до своєї пити собі пачку “Ордене Уважай.

Також тут істнує Відліт Укр Секції в'лсп‘ван *>н >кертвою в боні і 1И кілько хочете. Ви нею стільки п об іди. Взяти хочби Радянські Ре- .кури уважно, щоби тобі вистарчнло.
І Іран та числом ненетикий ̂ *ал‘йте- шалійте після чого ма- При У.Р.Д. в Саскатуні істнує літо- дасте більшовикам, як зааиь кобилі, спублікй

мс сни*. Іййіоіх робить. Лізі.,ний ’те"Ь,“ ДІВЧННа "Некляиувала по- ,а школа, коту розпинається досить
... ... езікі присвячену Леніновь Потім ви- іаоноВини скликав віче 18 січня. Пішов „ кступни з промовою старенький сиво- і я на віче. На вічу я пізнав киькох г /К.. .. , волоси й Фінляндець. І опори в пер-моїх давних другім Перший бесід

ник зрисхван дуже докладно всесвіт- 
ний робітничий рух і його положен
ня, за що бесідника нагородили лов-
іими грімкими оплесками. По скін- ____. .....ли співи і деклямаци в фінляндській і за цей протяг часу чению промов ше киькох бесгднн- .. 1 '
ків. наступили запнім і Іідповіди М‘,И.! .ш п1юмовляв бесідник на \ - дітей в мистецтві, як в співі, музиці Державах, плинають в народній тем- представлення, концерти, спільні чи-
Цершоиу бесідникові був пост а але- кг>і|‘,кьк,й мові; який к°Ротк°. але я- і декля націях, то шкільна рада з у- ряві такі “Міністри" як Назарук і ин- тання, мітінгн. дискусії, школа для не-
иий запит “найбільшим анархістом СН°' J яс'нав Д*Я1ЬН»СТЬ Леніна аж до чителем ухвалила у строїти діточий ті, що захотіти посадити на спину грамотних. 1 є люде, які не люблять

и його смертн. Коли тітьки бесідник
стік когрсь ис хочуть перечитувати ■*' mcu'BOCT"
публично І от тепер місцекі ан-ірхі- "ч,° такім анархізм і чого знари 
сінуючі втративши всі свої старі сти хотять?"

Тоді бесідник пояснив

що не поплачу ється вуї ля. нема замо
щень і т. ин. Посумніли робітники, 
бо за сім місяців праці нема за що 
виїхати з цієї місце кости. А два дні 
пізніше знову обіцяють пустити майни 

Віче закінчилося відпиванням "Ін- j „ pyx', якщо робітники згодяться

І дійсно, вони не потребу ють жеб
рати. бо їх пресу піддержують і фі
нансують багаті люде, буржуазія!

тижні за харчі і мешкання. $7.00 за-
сарів”.

Коротко кажучи, ті, так назвавші в • отовий. Пішов я і на концерт.
1 дійсно, концерт був з багатою про- 
і рамою, якого я ніколи не сподіван- 1себе “щирі революціонери”, своїми 

підлими брехнями проти Радянської 
Влади/ перепитали найбільших бур
жуазних діячів Для свідоміших ро
бітників було з розумним, що вони

гернацюналу .

ставили їм запити, якими одночасно 
доказували їм, що вони брешуть. То
ді біднмін скрутившись і не маючи 
відповіли, з ненависте» кричали "Ко
ли не вірите нам. то поїдьте хсамі і 
переконаєтеся, Шо ми правду вам і о- 

Мкцені “лідери анархіїіиіримо
завжди найбільше опиралися з своїм 
“доказательством" проти Радянської 
В.іади на листах, які приходили з Ро
сії підчас іододу, тобто ще в 1921 
році, а в яких не було ані слова про
ти рад влади, лише було писано яро 
всякі недостатки життєві і т. п. І ше 
навіть 1924 р. один з “внархЦтву- 
ючйх" носився з таким листом. Але

поки ми знову тобі пришлемо трохи ,КІШ.
Ви певно тої самої ду мки, що й др. Тепер я осів в Ріджайні і хочу ира- ц>ош€й, на коли будеш здоровий і 

Учителює т. Т. Тимчишин, Пансйко, який сказав, що крадге-б цювати разом з товаришами в Укр «аслужцш собі в нас на те. А на са- 
котрий приїхав до нас з Вінніпегу більшовики русифікували ніж укра-•'Роб.-Фарм. Домі Тут я бачу гарну мім останку пишуть дуже великими і 
після курсу, шо відбувався 192.1 року. їнізували українські 
Шкітьна рада зробила іспит діточої вспів цего сказати, як полетів з ре- жіночий відди. відліт молоді, Р.З.Т., йти не вільно, боти сам і раєш ролю.

тих 10 місяців, що у.чив т. дакторства в “Ділі”. Це свідчить за діюча школа, мандолінова орхестри Свіжого мнеа не їж, бо тобі може по-
Іспит нітбувся 29. груд- ким стоять не тільки трудові маси. 1 дітьми працює енергійно т В Го- шкодити. Коли змокнеш і змерзнеш.

Діти поступили значно вперед але й трудова інтелігенція в Гали- ловач, вчить дітей Та й всі товари то іагрійся сном власним духом. До
Щоби оцінити чині. Це тітьки тут, в Канаді та Злуч. ші і товаришки працюють, грають роботи можеш ходити пішки, бо

"стріт-кара" задармо не возить. А 
коли тобі далеко, то можеш виходи
ти з дому ранше. Підголися самий, 
як маєш чим. Вважай, аби ти часом 
не наївся каиадійської о “пак”, бо це 
може тебе загнати в доні, як Антан- 

Карий.

Він не роботу, бо є гарна організація. туї виразними словами До театру тобі
ше по фінляндськії, а поіім по ан
глійськії. Дуже широко пояснив по 
англійськи хто були Ленін, Лібкнехт і Тимчишин. 
і Люксембург. По промові сліду ва- ! ця

школи за

одною разу ті, перед котрими, він то
го" Листа читав, придивилися, що цей 
лист писаний ще в 1921 р. висміяли 
його і від тоді більше вже з такими 
листами не носяться. А свіжих ди- Діточий концерт відбувся укр. трудовим масам ген. Скоропад- нас за це.концерт

скінчив свою промову. зараз анар- 18. січня. В 8.30 годині саля У.Р.Д. ського. Посадять тоді, як рак свисне. 
. хіствуючі хулігани, шо зібрались з переповнена. Виходить предсідатель 
julToï околиці а навіть аж з Ді- концерту і вкоротці пояснює присут-

Днн 8. лютого вступив до нашої 
місцевости т. І. Кдибановський, який 

і повертав зі з’їзду з Вінніпегу і дав
В. Ч.

та загнала Польщу.

29) jМ. ІРЧАН. ків держави — москвофілів”.
Приходив в село відділ війська і питав:
— Ті кто?
— Я... я Рус... Русин — відповідав мужик.
— A-а! Рус!
І або зараз висів бідний мужик на вербі, або 

в найкращому разі мандрував закований в у 
країнську Голгофту — Талергоф.

А ми — сини, верещали:
— Смерть москалям! Боже буде покрови

тель цісарю його кра-аям ..
І пищали високо півдіточими голосами :

Тісно із Габсбургів троном 
Сплела-ась А-австрі-ї судьба...

В Стрию голово памятаеш добре. Нас “ne- 
ребранчуеали”. Вісімнайцять тисяч — на божу 
волю, (на всі вітри, не треба, за багато!) а дві 
тисячі — здібці. І тямиш, як ми ставали на 
пальці, щоб бути вищими і попасти в дві тися-

стали пропагувати “українство” поміж “мадяр- вісти про безпощадні знущання австрійсько-1 
ськими”(!) селянами, инакше їх перенесуть в польської влади в Галичині над безборонним 
глибину МЗдярщини. Цей наказ начальники населенням української нації, поголовних ра- 
У.С.С. виповнили по всім правилам австрійської бунках і мордуваннях. А “московські кайдани”

допливали аж до мадярської границі.
І дві тисячі найкращої молові охвачує туга, 

росчарування, зневіра, душевна апатія.
Як їхали з Галичини, то грімко співали:

Хто верне до дому, той з золота пє,
А хто в лютій січі, у січі >мре,
Той з Одіном вічним в Вал малі ясніє.
Грізна, грізна, грізна-а-а Ва.іькеріє !...

А тепер по інерції‘співали банальну, безмі- 
стовну, в безконечність глупу мельодію. (Укра
їнці народ співучий. Москаль, як злий вп’еться. 
Німець свище, Поляк б'є жінку, а Українець спі
ває.) І стрільці співали:

То не хмара молоді гузари 
По дереду їдуть генерали,
По переду їдуть генерали,
А по заду бють у барабани,
Не журіться молоді гузари.
По переду їдуть генерали,
А по заду бють у барабани.
Не журіться молоді гузари і т. д.

В БУРЯНАХ ЧИ ВИ ВЖЕ МАЄТЕ
найновішу книжку відомого 
пролетарського письменни

ка М. ІРЧАНАДругий том спогадів з громадянської війни 
на Україні 1920 року.

дисціпліни.
Згодом, в обох селах, де були розташовані 

У.С.С. заговорили про — наслідки співжиття. 
Заплакали мами, забідькали. Дочки їх за
вагітніли. ( У.С.С. — молодь, сила!)

Пізніше був такий випадок: Стрільця в о- 
кулярах обвинувачували в — батьківстві. Ма
ти дочки привела його в хату.

— І що ти наробив паскуднику? Куди вона 
ніде тепер з дитиною? — сварила і плакала ма^:

КАРПАТСЬКА НІЧ
шо недавно вийшла з друку? 
Якщо немаете її ви самі, або 
ваші знайомі, то постарайтеса 
купити, а будете мати корж ну 
книжку в хаті. Не тратить вона 
вартости навіть тоді, вк ви пе
речитаєте її. Це довша повість 
з воєнних часів в Галичині І а 
життя робітництва в Америці. 
Коли читаєте, то не можете так 
довго відірватися від книжки, 
доки не перечитаєте до кінця.

Письменник М. Ірчан сам пе
режив війну І вірно опжуя всі 
ті страшні події в старому краю. 
Читаючи -Карпатську ніч” ви 
рівночасно багато вчитеся І то 
в найбільш приступний спосіб, 
бо ціла книжка написана незви
чайно зрозумілою мовою. На
друкована вона на найкращому 
папері, окладника з артистич
ним малюнком а двох вольєрах.

КУПІТЬ. А НІКОЛИ НЕ ПО
ЖАЛІЄТЕ! РОЗПОВСЮДНЮЯ- 
ТЕ СКРІЗЬ ЦЮ КНИЖКУ.

Вжслаються книжки за по
передник кадісланиян грошей. 
ЦІНА 50 ЦЕНТІВ ЗА КНИЖКУ.

Замовлення s грішми еосняе- 
ти на таку адресу:

Ukrainian Labor Mews 
Cor Prtteard à McGregor 

Winnipeg, Man.

(Продовження.)

Тямиш голово ? Мати наша бігла за нами 
аж за село і росила сльозами цісарську дорогу.
І всувала в руку на дорогу корону. А батько 
ходив мовчазний і бурмотів:

—- Здурів хлопець, на войну захотілося...
На щастя таких “розумних” голов з нашого 

села було ЗО, з повіту тисячі, а з цілої Галичини 
20 тисяч. * Значить, ми не були оригінальними.

І в товарових вагонах “для 6 коней або 40 
людей”, (а нас було 80), на ціле горло ревіли:

Майте рудіть наші доброкольці 
На кривавий тан —
Визволяти братів Українців.
З московських кайдаи. м

— А ми наших братів Українців —
Визволимо,
А ми нашу славну Україну,
Гей. гей! Розвеселимо!

А в той час “брати Українці з московських 
кайдан" добували Галич і За.ищнки і Скрегота
ли зубами на всіх “австріяків-гермаиців”.

(За батюшку царя! За віру і отечеггво!) ] А одного вечера, як т. Бідяннк Петро вигра-
Тягиулмс* потяги з вірними добровольця- вав на трубці “марселезу”, то прийшов варто- 

ми (сама молодь, сила!), а слідом за ними тягну- вий старшина і загрозив арештом. (“Револго
дися потяги закованих ■ кайдсьн і побитих при- ція~!)
владами батьків і матерей тих добровольців Співжиття з темними угорськими Українця- 
Над ними чатували з наїженими багнетами ма- ми швидко наладилося, аж прийшов наказ ма
дярські і польські жандарми, берегли “зрадим- дярсь'ко-австрійськоі влади, щоб У.С.С. перс

ти
Жаль стало й стрільцеві, хоч він не призна- 

Вкінці підійшов до колиски, глянув Навався.
дитину і радісно .закричав:

— Ні! Це не моє! Моє було-би в окулярах!!...
Не знаю, на чому закінчилося, але нові доб

ровольці зараз напевне вже бігають по ґоронді. 
(Шість літ!)

Відношення начальників до стрільців з кож
ним днем гіршало. Старшини робилися ав
стрійськими капралами. (Не підступай!)

А старшиною став той, хто мав знайомства, 
був гострий, вмів кричати і “в службі пес”. Але 
поза цими прикметами він нічогісінько більше 
не знав від нас всіх рядових і на війську та вій
ні розумівся, як слонь на окулярах. Але ша! 
(Старшина!)

А той-же "пан четар” ще перед двома міся
цями сидів зі мною на одній шкільній лавці і 
звався загально “Йване, тримай воли, бо про
цесія йде!”

Перший Sa пал остигав. До нас доходили

чі?
Повезли через Карпати, привезли на Угор

ську' Україну. Половина в селі Горонді, поло
вина в Мезитеребеш. Спали по повітках, мер- 

] знули, ходили голодні, обірвані, (тихо прокли- 
; кали) і співали: Оце цілими днями. І провідною думкою 

тягнеться ця банальність через цілий час істну- 
вання У.С.С. тай взагалі в слаиибрабській га
лицькій політиці.

Майструють добровольці 
Через Мезитеребеш.
Чи то войсько, чи то банда 
Hint не розбереш— Начальником двох тисяч вірних “тиродьців 

сходу” був запасний австрійський четар, “за
служений український патріот”, Михайло Галу- 
шинський. Людина яка не сягала думкою ви
ще військової обшивки з золотою зіркою. Всі 
инші дрібні начальники маллували його і —- 
“виховувалися”.

(Далі буде).
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”V: "Мж H* ЖЕРТВИ НА РОВ. ДШ.Н СТОРІНКА ПШ ЧИТАЧІ». ТІ В в> ШІ
Саоьі •-

бою рейок 1

мо »
жп- кхі Види ТУРФЛім • РижаАю ш< в

мквш жовт ню, м. PL у хватав збериземлі влажу
;m І Тооері гкет> ГРІХОМ » фонди нл будинку, бо ' 

крем декад меат їдкосте», eaicud ш-3 flPMEiîffâW WXT8 НЕ І В СПРАВІ БЕЗРОБІТНИХ. 
ДЕБАТУЄ.

після за
кошу щодо публнчнне будинків. ДляОтака, От. Драмгурток прш У Р. uero вибрано соецеїльин» комітет, »-Дик 15. а

Д в Саскжтуиі від or рає драму в в ай до вето часу постарався вже з*-| 
Гемвпоку до Оттааш дедегав» від Кеммв Гаси. Довбу*". Драма з тувуль- брати $367.17 Гроші пі зібрано і у.
бсзробпмид до премігра Мскеизі Кіп снимо життя. Шо до змісту, то ба- строювання підприємств а $42 80 зі

ближчому ЧИСЛІ N P B. сліду- га Джек МевДоиадд A t Смит, з Дщ 29 сінна відограно в Кейсек тато дечого її ножна закинути. Що-* брав т. С Війневсьжий в Тейдортон.
ючу зливу заряду Відділу У- Торонто. Став ДеВд з Гематому По ,р,„> в в "В кмтяж розпуст". Дра- До гри, то Довбуш трав добре, тіжь- Свсв. за що комітет складає йому
ВрЛЇНСЬКОІ Секції Комун КТНЧ- скииеияпо «reps». З премієрои а ма досжто заору шаюна і можна з не і >* поставою був за тонкий як на про- Р> подяку, та вливає иншиу товари-
мої Партії Канади у Вінніпегу, і™!»" беїробітши. дедетати пробу- лсноиу иавчнтнса. В грі денах ама- яиника повстанців Однак видно 6у- шів, щоб влади прнмір з і. Ьичевсько-

Ло П'лома запя т\ нашого "* “•*со**‘* кітіиг, скликаний ко горів можна було дот лкнутя по диб- *> я непу силу воді Доситв добру то і попрацювали для того, щоб наш
• у г U ті Ь- д иііеіом безробттмиї Хоч пхбіики ви. жде загально драма вШшла несо- мл» мову. Тетяна грала виаменито будинок відповідно перебудуватн. Ми

МДІЛу У.І.. KJI.K. ДІЙШЛО, ЩО „робгао не луже багато (з тоі при- гірше Панас паното грак слабо. Сі- *ІД початку до кінця Видно, що по- не хочемо, товариші і товаришки, за- ;
ВінніпегСЬКІ українські ЖОВТО- чини то властитель не хотів викай- дав на крісло аяний, а вставав тверс- старалася над родсю і зрозуміла тип лазити в дожі, але перше зібрати від-"
блакитні провокатори ХОТІЛИ-б нити іалі па означену годину), прел- S ні. Лина грала дуже добре, тіль- Тетяни. Загнибіда грав добре Це повідну суму, а тоді вже до робот
ПІТИ з українськими комуніста- слатедь Представив присушим посла ки при кніш мало робила рухів. Мз- буза його роли, так само добре грав Тому стараймося всі разом помагати
МИ на ПУбіичнІ дебати щоб в В*г*с*°ігг* І повзпкав його до слова руса і Василь грали добре, лише о-|пая граф: Так само добре гради — и* справі і кодл хто з пас внїзджаг

„ 1 . ’ Вудсворг в годинній промові прел станній заскоро говорив в першій дії. Мартн. мати Довбуии. Гнат. Гуцул- з Ріджайни на робо*у. то не забувай-
ЦЄЙ спосгГі И com впхатися tтиш врмтнчие положення безробіг- л Прн вінці не знав ролі Кирило ка грала добре, але спів її апав сла- Іг про свою інституцію.
МІЖ людей, .які це ХОТЯТЬ ЇХ них в цілій Канаді почавши від Вен (поліцай) грав старанно. Галя нісші- бо Гурти випали добре, а панство В Тейлортон зложили свої 
слухати. Та використати ЦІ де- дуаер а скінчивши аж на Галіфаксг Мн не знада ролі хоч загально грала забавлялося мляво; влучні були граф слідуючі 
бати ДЛЯ провокаційних висту- Свждав, шо причиною безробіття с добре, як також і Андрій. Инші гра- і мандатор. Загально штука випала По $2.00: Ц. Недзельський, С. Він- 
ПІВ і ДОНОСІВ ДО буржуазної ,0*>ст“ капіталіст», котрі злучилися 1М старанно Загально скажу, що ДУ*е добре. Треба побажати, щоб іжевський; по $1.1*): Ю. Павлишнн, О.

» трости І контролюють всі багацтва грсба вчитн ролі на памятв, а тоді і надаліше наші аматори старалися так Конопацвкнй. С. Рогатин. С. Врукс,
* _ c°v ,. ' . .. ' створені робітничими руками, і , ра буде кращою. Стараймося това- : Добре грати. L Ііетрик, il І енбей, М Тннофійчук,

Заряд Відділу У.І. К.І1.К. О- Також говорив, шо ліберальне пра- рИщі і товариша, a це вийде най на' Сингалець. К. Токарівсьай, М. Бакинський. С
ЦИМ заявляє, ЩО наша Органі- витедвстно в Канаді під проводом користь. Бажаю нашим аматорам ----------- Лі щук, Л. Стельмашу к, А. Мандри к.
зація завжди готова дати ДО- Мекемлі Кіига ипо не зробн.ю для дальших успіхів. шипі ППППМЙ ТПОІПШІІЙМ ,VL Росишка’ 1 Перон. Т. Мокан, С
ЗВІЛ і припоручити СВОЇМ 0X0- Р°бізннвів. Вудсворт критикував ка Присутннй ЩИгА ІІІіДпКА ІІІОАгИШАМ Котрус,к- 11 Ьарабаш. І. Сдкудич, Ц1
чии членам стати до дебати з "^лЖськ! юнії, які під» проводом ----------- „ липни пг..і/ Сирник, С. Рогатин. В. Пугач. Л. -Ко-

Трейде енд Лейбор Кависил мало тн В СМОКИ ЛЕЙК, «чпацькнА А Пантелюк; по 50 ц.: Н
тересуюгься безробітними і навів об- 101 л**лдон%н, тин. Рогатич, М. .Мороз, Т. Онінко, П. Гем-

дальшими людьми, ЩО не ПО- разки з життя робітників в Оттаві. В суботу 21 лютої о Драмі урток в Едмонтон, Алт*. бей, Ф. Конопацький. С Симко. Н. Бе-j
становищем КО- 3 Робітники поповнили самовбійство |ст Килдоиан виограв драму "Хма- В часі різдвяних свят в товаришів ,HMha- М **”*• Л . Ілі.чншни, h 

муністів ВІДНОСНО певних справ * пРИЧИШІ чю нс ма-ж засобів до ^ • Крім певної релігійної домішки, на Смоки Лейк зродилась думка, шо- Ьсак, А. Сусак, Лж. Найт. С. Анто- 
і питань, ЯКІ цікавлять щиро- ЖИТІЯ Пожива • оиочі * магазинах ЗІ|ІСТ драіІИ досить цікавий, багатий би піти з колядою на фонд, яким 1,*’к' ^ Шкрабайло, О. Бору к, Ф. |
кий зага і 1 такої іебяти л че- ,иик>ть* а 1X1 в такім багатім кра- співами та гуртами. Через цілу дра- амогдмб спровадити драматично-cni- п>ни*’ 1 ерман, М. Іванців, І. О-

ю робітники життя собі відбирають проходить звичайна любовна істо- вацький гурток з Укр. Роб-Фарм. До- калхк’ Дзюба, Ьасилнна Катрусяк, j 
3 Др>іий бесідник, А. Ь. ріЯі яка закінчується драмою. (Инак- му з Едмонтону, щоб дав концерт. ^ Рої атин, А. Корнутка, М Ьобяк, ;

ше не бу.іо-б драми.) Заставило товаришів найбільше те, ' Ікрабайло, А. Антонюк. І. Сень-^
Що-до і рання, то в першому акті що "наші" патріоти воюють завжди4 'jXK' КЗ. Ш\ра, II. І окорний -І0 ц.; по: 

добре вийшов г>-рт, з його копицею неправдою і вмовляють товаришів , **■" ^ Конопацький, М. Кіш, И.і 
сіна. Добре було залицяння молодої фармерів, котрі тепер горнуться до |-т,іСЮК» ^ К)шка, 1. Бачинський, М j 
парочки, коли їх батько застав. Кур- Товариства Укр. Роб.-Фарм. Дім, що е^ик. ”азом W2.H0 
типа обовязково не спустилася на в робітників нема нічого доброго, що омітет складає веш жертводавцям

щиру подяку.

ТЕАТР І МУЗИКА..Inn, 11. СІЧНЯ прибула з Торонто іТоваришу Редактор!
Не підмовте помістити ■ най-

жергвн

чесними, серйозними і віднош

еними й серйозними противни
ками, у ЯКІЙ Обі сторони трак- Скит j Торонто, дав до зрозуміння 
тували-б дебетовану справу по іпрмемним. шо препіер сказав, шо
важно, будя-б користь і наука прав*т,лкС,ео не ипж<: підпрнпимат

■ ніяких кроків, щоби внаенгнувати я-для загалу слухачів. Але деба- ккь ^ для ^poChnnt, бо „а це 
Тува ТИ 3 безхарактерними І ме позволяе Бритіш Норт Амерікен 
ЛОДЛИМИ агентами провокато- Ккт з I860 року. Далі Смнг сказав, час. Кузьма не знав добре ролі. Ку- робітники все своє рідне нишуть, а 
рами було-б пониженням чес.іто треба організувати безробітних лина дала добрий тип> але забагато прибирають до своїх товариств все 
ТИ КОМУНІСТІВ, поваги нашої ор- до ОАИО* °РГан*заиії, а місячна вклад- ,,іхалась в голову Забагато було чуже, а головно жидівське. Словом, 
ГдНІзацІЇ І зневагою ДЛЯ СВІДО- ка щоЛи ^ула 10 ц ^аКі1 °Р|'анЬація крнку fl плачу. Настуся співала за- шо робітники при Тов,- Укр. Роб.
МОГО laraiv нашого tvtpiiihi п ИЖС м,,очаткокаиа * виходить Газе- ІІИС4>КИМ тоном, за те в самім Фарм. Дім — це яничари, а навіть..=s-sawsü5.ri',sî=i-.................................... ................... ...
Торами НІХТО ШДЄ НІ І1>6.1НЧНО, Іретим бесідником був т Дж. Мек- ворив лише монотонно, а пяного в ворогів заставили товаришів в Смо- 
НІ приватно НЄ дебатує; ярово- Лоналд; Иін пояснив присушим 80- j Воршмі грав добре. Бійка між Семе- ки Лейк піти з колядою, а радше ска-
КЗТОрами всі чесні люде бри- ІЮТКО ' ясно економічне положення ном j Андрієм вийшла добре. Горпи- зати за колєктою, щоби зібрати між
ДЯТЬСН Тому на пі а опптізанія {м,Лпнич°* кляси в Канаді, де 16 мі ^ у вс|х діяХ грала добре, знала ро- фармерами та міськими робітниками 
ЗОВСІМ не зацікавлена бажан-РЯДИТЬ цмими багацтвами- лю. Ізраіль грав вистарчаюче, а фонд, за який можна буде спровади- 

‘ І а робітники ходять голодні І холод- Грицько добре. Инші типи губилися, ти тих "яничарів", щоби віддати кон-
мнми нікчемних панків, ЯКІ за- ні Товаїжша дМскДоналда присутні Суфлер говорив місцями голосно і мі- иерт і тим самим вбити несовісні 6а- 
НИМаютьСЯ негідним та зовсім Привітали б>рені оплесків. сцями не було чути і тому були довгі лачки, та доказати, що тепер у країн-
безуспішним провокаторським Четверіий бесідник був з І емилто- павзи Діти в салі також на жаль пе- ське мистецтво і культуру будують

ну, Стак Дейл, старенький, 67-літиий 
чоловік, досить гарно юворив. Дав 
примір з себе, що такий стаЬцй і сто- 

ПрО СтановиЩЄ українських їть в рядах організованого робітннц- 
комуністів В ЯКІЙ-би ТО не було лва- А молодші віком байдужі до 
справі віннілеґські робітники |організації, говорив як буржуазія

організується для експльоатації ро
бітничої кляси і сказав, що робітни
ки мусять організуватися без ріжии- 

ПрИХОДЯТЬ, а Про становище ці націй, а це прискорить прихід ко- 
провокато^ів вони і без дебат., нуяізму.
теж добре знають, ХОЧ ДО них! Жаль, шо українських робітників

такі віча не інтересують. Тут одна
кове горе і недоля обговорюється як 

і англійської о так і українського ро
бітника.

В. Пурич, секр.

ДО ЧЛЕНІВ ВІДДІЛУ ТОВ. 
У.Р.-Ф.Д. В ВІННІПЕГУ.

Оцим подається до відома, 
що в неділю, дня 8. марта від- ! 
б у дуться місячні збори членів j 
відділу ТУРФДім. На деннім 
порядку є важні справи до об- j 
говорений. Проситься членів і 
прийти обовязково і принести ; 
з собою членську книжочку.

Початок зборів в год. 2.30 
по полудни.

решкаджали як аматорам, так і сду- самі робітники і фармері при помочі
своєї трудової інтелігенції, котра ши- 

Антрепреньор. ро помагає працюючій клясі україн- 
_ ського народа будувати те, чого не

змогло збудувати ліниве панство. 
Тіммінс, Онт. Доказали вже багато разів і ще

обріЖуванням комуністів і Ра
дянських Республік. хачам.

завжди довідуються на наших 
мітінгах, на які вони численно

В неділю, 1. лютого Драмгурток «>та радій ми докажемо ділом, що
Гов. Укр. Роб.-Фарм. Дім є витворомпрн У.Р.Д. в Тіммінс відоргав драму 

Старицького п. н "Юрко Довбуш". самих >КР Роб,тник,в 1 і шо
Саля була заповнена. ІЦо-ж до гри, ■1НШС в ц,н говаРИСТВІ Укра,нсь|іі Р°"

бітники плекають мистецтво і кудь-

Заряд.

то Юрко грав добре, але місцями не 
знав роль Настя відограла дуже доб
ре. Тетяна грала також добре, тіль-

ІУРУ-
Товариші заколядували на цю ціль 

$76.75.
Ці гроші зложили: ’

І Дж. А. Ікіс $5.00; В. Лазарук $3.00; 
по $2.00: М. Флічук, брати Маковій- 
чуки, С. Опир, В. Скорейко, Юр. Ру- 
гуляк, М. Федун, (1. Затарійчук, А. 
І'ордей, С. Костинюк, 1. Романчук, 
Юр. Волянський; по $1.00: Н. Рома- 
нкік, Н. Гавінчук, 1. Кінасевич. В. І’о- 

.. манчук, К. Чернівчан, А. Шимко, 1. 
Янчук, Т. Чат лей, Гр. Кузик, И. Яре
ма, А. Білиш, ф. Росичук, Ол. Бой- 
чук, Юр. Побурян, Макс Бурсгін, 11. 
Музичин, К. Мажук, Н. Двірничук, І. 
Романюк, І. Степанюк, В. Радомський, 
В. Манджюк, С. Бойчук, С. Н. Стоб- 
рин, Т. Витвіцький, II. Безпалко, В. 
Чумер, Н. Веренька. Н. Костинюк, Ф 
Дмитрів, І. Гарасим, Юр. Семенюк, 
М ІІаньків, II. Різун, А. Корпан, П. 
Гарлицец, Е. Посипенко; Ф. Синен- 
ко 75 ц. ; по 50 ц.:Н. Черняк, 1. Кор- 

Ж 6УА Н Войценко, П. К. Дубец, Гр. 
Фарина. 1. Шупеня. В. Ліпецькнй, О. 
Отаманюк. В. Пурич, В. Олексюк, В. 
Крицун, І Сторгам, Гр. Лисинюк, Т. 
Ілащук, Юр. Цибуляк; по 25 ц. : Юр 
Чаї лей, І. К. Старчук. В. Бабійчук, 
С Цибуляк. Юр. Пурич. Т. Загарея 
Разом $76.75.

ЦІКАВА ЛЄКЦІЯ.

Повідомляється всіх член- ! 
кинь відділу Жіночої Секції в 
Вінніпегу, що в понеділок, дня 
9. марта т. І. Карач виголосить 
в Укр. Роб. Домі дуже цікаву 
лекцію па тему: Як виховувати 
дітей. Початок лекції в годині 
8.30 вечером.

- Гостям раді.

не ходять, бо це становище
всім відоме: служи панові сво- 
му по собачому вірно, хто-б 
він не був, бо він тебе годує, 
втримуй послушенство, поко
ру і темноту визискуваних ним 
рабів, доноси про кожний їх не
покірний і бунтівничий крок 
та вчинок та всімн силами й

ки в пятій дії стріляння в Юрка було 
механічне. .Мартин старався дати 
відповідного типа, але його голос не 
відповідав ролі Загнибіда грав вдо
воляюче, а дід і— добре. Коршмар, 
Юдко і Рохля повинні були вивчити 
ліпше рухи. Груздич тихо говорив. 
Пані Радивилович своєю ролею за
кривала всіх гостей при забаві. Доб-

а г.

МІТІНГ ПРОТЕСТУ.
Конктои, Окт.

В неділю; 5. лютого відбулося в Ко- ре^вцпа^.сольо-спів "Вечірний дзвін
ністон, Онт., протестаційне віче про- Треба,’Щоб товаришка брала участь 
ги зйушання польської шляхти над в концертах. Мандатор грав добре, 

провокато- українським трудовим населенням а Гнат слабо. Гуртові дії вийшли 
рам чесні українські робітники Захілньої України. На вічу 
і фармері, а тимбільше комуні- 1,0 резолюцію, в якій пятнується поль

ську шляхту за той терор, який вона 
чинить в Галичині й на Волині, за 
розстріли, знущання навіть з безбо-

способами перешкоджай їх
ньому освободженню. У цьому 
жовто-блакитним МІСЯЧНІ ЗБОРИ.

ухвале- вдово.тнючо, а так само вдоволяюче 
грали гуцулки та опришки, лише де
які часто зиркали в будку суфлера. 
Добре вийшли співи, над якими пра
цював т. Гнатюк. Загально штука ви- 

ронннх дівчат, як це недавно малася пала добре, а навіть сценерщнк по- 
П. Мчнчаковгькиіі, секр. справа з Ольгою Нербенець. В рс - і старався і прилагодив сцену як слід.

Подається до відома всіх
членів Відділу ТУРФДім в Іст жаль а рівночасно й пі мсту до 
Килдонан, що в неділю, дня 8. тих, що продукують ці пеколь- 
марта, в год. 2.30 по полудни ні гази. Тож лриходіть на це 
відбудуться в Укр. Роб. Домі в представлення завчасу і забес- 
Іст Килдонан місячні збори.

ПОШУКУЮ свого енна Теодора 
Шипота з села Пархач, повіт Сокаль, 
Галичина. Він має перебувати в Злу
чених Державах. Я приїхала з'ста
рого краю і хотіла-б про ньоіо до
відатися. Хто про нього знав би або 
він сам зводить зголоситися на ад
ресу:

сти, помагати не стануть.
За Заряд Відділу У.С. К.П.К. 

у Вінніпегу,

печте собі відповідніше місце. 
Заряд. Драмгурток робить всі потріб-

-------------- ні старання, щоби драма випа-
Старанням Відділу Жіночої ла як найкраще.

Секції в 1er Килдонан відбу- Початок в годині 8.30 вече- 
деться в неділю, дня 8. марта в ром. Ціна тикетів по 35 ц., для 
год. 8. вечером в салі У.Р.Д. в дітей п<# 10 ц.
Іст Килдонан свято міжнарод-1 -------------

,,, нього дня жінок робітниць.
Що товариші задумали те й зро- п - . _

били та повідомили ІІр. Ком „Гі Вст>'п за добровільними дат- Чи ви ворог своїм приятелям?
5кр. Роб.-Фарм. Дім, що вони ма- кдм11- Коли ні, то чому не і^тара
ють Фонди , конечно бажають, щоби Заряд. , : : гюиятелі
на день 19. січня, котрий укр фарме- --------------- єтеся, аби всі ваші приятелі
рі святкують, вислали з Едмонтону читали “Укр Роб. ВіСТИ ? Ви
концертові групу, та привитати їх УВАГА! ПЕРШИЙ РАЗ В ІСТ зробите їм приятельську при
милозвучними українськими співами КИЛДОНАН. слугу, як зробите їх передплат
та музикою, щоби хоч раз наш бід- чиками “У.Р.В.”
ний фармер почув свою рідню лоро- Старанням Драмгуртка при 
ту пісню, виплекану * його народим. У.Р.Д. В ІСТ Килдонан ВІДОГра- 
Дия 19. січня товариші поїхали, да- ЄТЬСЯ В суботу, 7. марта ц. р. ! 
ли концерт фармері і міські робітни- g Українськім Робітничім Домі 
ки заповнили галю по береги, багато 
вернуло домів з браку місця. Смоки- 
лейкці юворили, що перший 
цій галі бачили тілько публикн і 
ший раз вона була так вдоволена.

іІ:

Tekla Shy pot 
P.O. Box 69,

New Cant le, Alta.ТОВ. ФАРМЕРІ! ПЕРЕДПЛАЧУЙТЕ СВІЙ ЧАСППИС! 30)

ПОШУКУЮ Карпа Шеремсту з се
ла Бережанки, Оринімською району, 
Камянецького округа, Подітьської 
губернії. Має перебувати в Канаді 
або Злучених Державах. Маю

Оцим закликаємо всіх українських фармерів до передплати нового, фармер- 
ського тижневого часопису

для
нею важну старокраеву справу. Про
шу зголоситися- на понищу адресу: 

Jacob Do whey“ФАРМЕРСЬКЕ ЖИТТЯ"
33) Uenzil, 8акк.що почне виходити в другій половині місяця марта пего року у Вінніпегу. 

ПЕРЕДПЛАТА ВИНОСИТЬ: НА РІК $2; НА ПІВРОКУ $1.
ПОШУКУЮ Миколу Типольніцько- 

III з села Боіиського (з ліса), повіт 
Чернівці, Буковина. Він перебував 
1922 р. в Смоки Лейк, Алта. Хто про 
нею знав би або він сам хай напи- 
ше на понищу адресу:

X у ko la Sknpnyk.
955 Вгинкі'ІІеи St.,

San Francisco, Cal.

“Фермерське Життя" буде помішувати цікаві вісти з фармерського, селян
ського й робітничого життя і організаційного та просвітного руху у всіх країнах,
новини
ступні наукові розвідки, дописи, поради й інформації для фармерів.

“Фермерське Життя" запросило до співробітництва визначних журналістів, 
агрономів і кореспондентів в Канаді, Злучених Державах і Европі.

“Фермерське Життя” буде завжди змагати до того, щоби задовольнити сво
їх читачів-фармерів і бути їхнім щирим учителем, вірним порадником і надійним 
провідником.

ПОШУКУЮ в важній справі това
риша Михайла Ковалюка. Має пе- 

B ІСТ Килдонан драму пролє- ребуватн десь тепер у Саскечевані. 
тарського письменника і дра- Знлібчнй його або він сам хай зго- 
матурга т. М. Ірчана п. н.:

про найважніші світові події, цікаві статті про всякі громадські справи, при-
раз в тоситься на понищу адресу:

P. Bordeniuk,
Р. О. Box 35,

Willow Brook, Sank.

(34,
“РОДИНА ЩІТКАРІВ". ПОШУКУЮ Виколи Ідюка (син 

Стефана) родом з села Ковець, повіт 
Коломия, Галичина. Має десь пере
бувати в провінції Маніїоба. Маю 
дуже важну справу для Hero від йо
го батька. Хто знає де він тепер пе
ребуває, або він сам ха йзголоситься 
на слідуючу адресу:

W aayl М ти і і ги мак
Muxidora, Alta.

Вступ на концерт був 
по 35 ц.. а діти безплатно.

З концерту було зібрано .... $145.30 
76.75

за тнкетамн (31)Річ діється в одному більшо
му місті в Европі за часів ве
ликої світової війни. В убогої _ ІЮ1І|УКУК > односельчан з села

. Іукавиші, повіт Чернівці, Б\ новина.
родини щіткарів сліпців є_ о- ^И| 3 СІарого їраю дуж, ціи1у но.

... $222.05 j ДИН'ОДИНОКИЙ СИН не-СЛІПИЙ а вину, якою хочу подьтнтнея з усіми.
.........  79.52 дочка сліпа ВІД уродження. Моя адреса:

-----------Працюючи в фабриці син під- ! Nykola Skrypnyk,
$142.53 гримує їх, але з вибухом світо- 955 Вгшиеіік St.,

Ні гроші товариші в Смоки Лейк вої війни ЙОГО СИЛОЮ забира- (31 і San Francisco, Cal. ПОШУКУЮ свого рідного брата
повернули на сплату довгу Укр. Роб,- ! ЮТЬ на війну і там ВІН тратить ----------- Аксеиті Віклюка з села Кучурова Ве-
Фарм. Лому в Едмонтоні, за аіо скла- і свої ОЧІ ВІД ОСЛІПЛЯЮЧИХ Газів. тцтл:'-:-і-х--дхдпдл'с --л nu г і ■■■■■■ ■ -Чіп ликото, пов. Чернівці. Буковина. Він
даємо щиру подвкі всіух товаришам ^ин ujjTKapiB ОПІСЛЯ вертає до ПОШУКУЮ Петра ОгрОдніка з має перебувати десь в Алберті. Маю
жертводавцям, як і тим котрі труди- , 1 Станкова, повіт Стрий. Ряліииіи. Має дуже важну справу для нсго з ста-«СЬ збіркою. і лому без очей . тепер пита ро- перевумтИ . ш ^ .Ман Прошу пн- рокс краю Хто не,о бн

Заряд УРФДому і Про». Комітет. : ДИНа знаходиться В беЗВИХІД- саги на адресу: або вія сам. хай зголоситься на по-
йому положенню. Сильний про- Melnyk,

_____тивоєнний протест й гірке жит- ! 1227 W. Ohio 8t.,
Відновляйте передплату на тя сліпих щіткарів викликають Chicago, III. •

JH “Українські Робітничі Вісти”, в глядача якийсь невисказзний

З коляди

Ока зове число “Фармерського Життя" радо вишлеться безплатно 
подану адресу. Тому проситься всіх товаришів фармерів негайно присилати 
подану адресу, списки імен і назвись та почтові адреси усіх своїх знайомих, щоб мо
жна було вислати їм оказове число. Проситься також всіх товаришів і прихильни
ків збірати передплату для “Фармерського Життя” та посилати її а також всяку ко
респонденцію, на адресу:

на кожну 
на нище

Разом 
Росходу .......

приходу

Остало чистого 29)

.

FARMER’S LIFE
mOUUHIAH LABOR TEMPLE, нищу адресу:

CO*. PXITOHAXD * МеОХЯООЖ STS ,------- Manoli Wikluk 
KO Box 1116

------- WINNIPEG, MAN , CANADAmz 29) \ Timmins, Ont.«--------------

ч

ДРАМА! ЖИТТЯ СИРОТИ ДРАМА!
СТАРАННЯМ ВІДДІЛУ ЖІНОЧОЇ СЕКЦІЇ ПРИ ВІДДІЛІ 

ТОВ. У.Р.-ФЛ. У ВІННІПЕГУ

відограеться----------

В СУБОТУ, ДНЯ І МАРТА 1925 Р.
8 УКР. РОБІТНИЧІМ ДО* У ВІННІПЕГУ

зворушаючу комедію-драму в 4-ох діях п. и.:

сиріш т
ДРАМУ НАПИСАВ ВІДОМИЙ ПИСЬМЕННИК-ДРАМА- 
ТУРГ ЯКІВ ГОРДІН. МАЛЮЄ ВОНА ЖИТТЯ СИРОТИ 

В ВАГАЧІВ-СВОЯКІВ.

Чи ви знаєте, які е відносини між багатими а бідними? 
Чи ви знаєте, які є відносини між багатими а бідними ^ 
родичами? А чи ви знаєте, як багачі обходяться з си
ротою, хоч би вона була їм близька родичка? Чи ви 
бачили коли, як людина через сльози сміється I з смі

хом на устах умірае?

ПРИЙДІТЬ ВСІ В СУБОТУ, 7-ГО МАРТА ДО УКРАЇН
СЬКОГО РОБІТНИЧОГО ДОМУ, А ПОБАЧИТЕ І НЕ 

ПОЖАЛУЄТЕ, ЩО ПРИЙШЛИ.

Ця КОМЕДІЯ-ДРАМА розсмішить вас сердечно, загово
рить до, вашого розуму І серця та створить перед вами 
ще одну сторінку класових відносин людей між собою.

ПОЧАТОК РІВНО В ГОДИНІ 8.30 ВЕЧЕРОМ.

ЦІНА ТИКЕТІВ: 50, 40 I 25 ЦЕНТІВ.

Тикети набувайте завчасу: щодня в буфеті Укр. Роб. До
му, а вечерами і в день представлення при касі.

В ДЕНЬ МІЖНАРОДНЬОГО СВЯТА 
• ЖІНОК-РОБІТНИЦЬ!

З НАГОДИ МІЖНАРОДНЬОГО СВЯТА ЖІНОК-РОБІТ- 
НИЦЬ ВІДДІЛ ЖІНОЧОЇ СЕКЦІЇ У ВІННІПЕГУ

----------у строює-----------

В НЕДІЛЮ, ДНЯ 8. МАРТА 1925 Р.
В УКР. РОБІТНИЧІМ ДОМІ У ВІННІПЕГУ

втиш
КОНЦЕРТ

■
І Програма концерту дуже багата. Участь візьмуть всі 

кращі музич! І співацькі сили при Укр. Роб. Домі, як 
гуртові, так і солісти. Будуть промовляти бесідниці 

ПриходІть вчасно, щоб не вертати домів.

ПОЧАТОК ТОЧНО В ГОДИНІ 8.30 ВЕЧЕРОМ.

:
1
■
■

ВСТУП ЗА ДОБРОВІЛЬНИМИ ДАТКАМИ.■
■
»
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“УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ", СУБОТА, 7. БЕРЕЗНЯ 1925.Сторона 4. Число 29.
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